

El submarino turco, con sus 97 hombres, definitivamente perdido

EL FUERTE TEMPORAL IMPIDIO LA CONTINUACION DE LOS TRABAJOS DE SALVAMENTO

«Rezamos a Dios, mientras esperamos que nos llegue la muerte», último mensaje a sus familias de los ocupantes del sumergible

ESTAMBUL, 5. — Se han abandonado los trabajos de salvamento del «Dumlupinar», después que varios buzos llegaron a la roca en que descansa la nave y tuvieron que abandonar a los cuatro minutos su labor por no permitir en modo alguno su permanencia la violencia de la corriente. Esta misma, y por añadidura el temporal, impidieron la utilización de la maquinaria llevada para tratar de extraer del agua al sumergible.

La radio turca ha enumerado los nombres de los 97 hombres a quienes oficialmente dió por muertos. Noventa y seis de ellos, entre los que hay diez oficiales, se hallan a bordo del «Dumlupinar». El otro se ahogó inmediatamente después de la colisión que hundió al submarino.

La trágica nota final de la emisión ha sido el anuncio de que no se darán más comunicados sobre el «Dumlupinar».

La comunicación telefónica desde la nave quedó cortada —roto, sin duda, el cable con la corriente marina— al poco tiempo de expresar uno de los oficiales de a bordo estas palabras: «Esperamos con valor. Si morimos, dad nuestro último saludo a nuestras familias. ¡Viva Turquía!». Estas palabras fueron seguidas de oraciones de los infelices marinos y marineros.—(EFE).

BREVE CONTACTO TELEFONICO ESTAMBUL, 5. — Noticias no oficiales dicen que los miembros de los equipos de salvamento del submarino turco que se hundió ayer en aguas de los Dardanelos, después de chocar contra un barco sueco, consiguieron establecer breve contacto telefónico con los veinti-

dós hombres que quedaban con aire dentro del sumergible. Estos enviaron a sus familias un último adiós, diciendo: «Rezamos a Dios, mientras esperamos que nos llegue la muerte».

Durante el breve contacto con ellos establecido, parece ser que los submarinistas dijeron que solamente disponían de oxígeno para noventa minutos y que se percataban de lo desesperado de su situación. Los submarinistas han pedido el envío de una boya con un cable telefónico atado.—(EFE).

EL MERCANTE SUECO, DETENIDO

ESTAMBUL, 5. — Al mercante sueco «Naboland» que entró en colisión con el submarino «Dumlupinar» le ha sido prohibido por las autoridades zarpar, en tanto que los tribunales no determinen la responsabilidad del trágico accidente.—(EFE).

18 GRADOS DE DIFERENCIA, DE LA MAXIMA A LA MINIMA DE AYER

La máxima fué de 20 grados y la mínima de 2,6 grados

Según datos del Observatorio de Cartuja, la temperatura máxima del día de ayer fué de 20 grados a las 17,15 horas. Mínima, 2,6 grados a las 7,20. Presión, 901,8 milímetros. Kilómetros recorridos por el viento en las 24 horas, 140 con dirección dominante, Oeste. El sol sale a las 6,54 horas y se pone a las 19,42.

Millares de granadinos presenciaron la procesión de Cristo Resucitado

Formaron en la brillante comitiva penitentes de todas las Cofradías de Semana Santa

Broche final que cerró la serie de actos piadosos celebrado en Granada con motivo de la Semana Santa, fué el desfile brillantísimo de la última procesión, celebrada ayer domingo, con la maravillosa imagen del Resucitado, que organizada por la Federación de Cofradías recorrió las principales calles de la ciudad, presenciando su paso millares de personas a lo largo de todo el itinerario.

A las once de la mañana se organizó en la iglesia de Santa Ana esta procesión en la que tras la Guardia municipal de Caballería, en traje de gala, seguía la banda de tambores y cornetas de Aviación y después largas filas de mayordomos y penitentes de todas las Cofradías. Muchas de estas representaciones con sus respectivas insignias.

Sobre el espléndido trono del «pasos» de Nuestro Padre Jesús de la Humildad, de Santa Escolástica, desfiló entre la multitud que se agolpaba en las calles del trayecto la magnífica imagen de Cristo Resucitado, escultura de impresionante realismo, atribuida a Risueño, que se venera en la iglesia parroquial de San Gil.

Revestido de capa marchaba a continuación el párroco de dicho templo don Antonio Banqueri, cerrando la brillante comitiva la banda de música municipal.

Desde la tribuna oficial presidieron el desfile de esta procesión el presbítero señor Casares, en representación del consiliario de la Federación, el secretario de dicho organismo Sr. De la Fuente, y los directivos de varias Cofradías señores Alamego, Fuentes Onieva y Villarejo.

La imagen del Resucitado que figuró ayer en este desfile es la primera vez que sale procesionalmente. La comitiva religiosa regresó a su templo a la una y media de la tarde.

ULTIMA PROCESION EN MALAGA MALAGA, 5. — Esta mañana ha desfilado el «pasos» del Santo Cristo Resucitado, última procesión de la Semana Santa malagueña. Con esta cofradía desfilaron representaciones de todas las

Hermandades. Detrás del Cristo, figuraban en la presidencia las autoridades.—(CIFRA).

PROCESION DEL RESUCITADO EN MURCIA

MURCIA, 5. — Esta mañana desfiló la procesión del Resucitado con cinco «pasos». Figuraban en el cortejo grupos de soldados romanos, bandas de cornetas y heraldos, lacayos, pretores y cohorte romana. Fué presenciada por millares de personas y recorrió varias calles de la ciudad durante algunas horas.—(CIFRA).

«ESPAÑA Y ESTADOS UNIDOS SE NECESITAN»



«España y los Estados Unidos se necesitan mutuamente», dice el general norteamericano Eichelberger, del Servicio de Reserva y héroe del Pacífico, a los periodistas catalanes, a su llegada a Barcelona a bordo del trasatlántico «Consigliation», donde ha sido tomada la fotografía. (Foto Cifra Gráfica).

El Caudillo recibe al ministro de Asuntos Exteriores de Costa Rica



MADRID.—S. E. el Jefe del Estado, acompañado del ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, durante la audiencia concedida al ministro de Asuntos Exteriores de Costa Rica, don Fernando Lara Bustamante, acompañado del embajador de su país en España, señor Rodríguez Conejo.

El peligro de hoy es el cansancio que aflige a los buenos, dice el Papa

EL MUNDO CONTINUA ENFERMO Y DEBILITADO, POR LOS SENDEROS DEL ODI

Medio millón de peregrinos, congregados en la plaza de San Pedro, aclamaron a Su Santidad

ROMA, 5.—Su Santidad el Papa Pio XII, ha dirigido su mensaje de Pascua de Resurrección a más de medio millón de peregrinos congregados en la plaza de San Pedro.

A pesar de estar el cielo nublado, amenazador de lluvia, los romanos, italianos en general y peregrinos de todo el mundo congregados en torno a la Basílica, se mantuvieron firmes desde la madrugada en espera de escuchar directamente la alocución de Su Santidad.

En su alocución al mundo con motivo de la Pascua de Resurrección, Pio XII dijo: «Desde la plenitud de nuestro corazón elevamos un himno de acción de gracias a Dios en la alturas, el que derriba y eleva, por habernos dado a Nos, a los hijos de Roma y del Mundo, la oportunidad de abarcaros con nuestros ojos y en espíritu desde este lugar en el solemne día de la Resurrección y de la alegría cristiana. El misterio de la Pascua os proclama, hoy como siempre, el misterio de la vida que triunfa sobre la muerte, a condición de que la vida derive de Dios, sus leyes y su destino. Toda vida humana, si se vive en Dios, es la semilla de la gloria celestial.»

EL PELIGRO DEL CANSANCIO DE LOS BUENOS

En la expectación de la futura gloria, es necesario que vosotros realicéis obras que llevan hacia la vida y no hacia la muerte. Extendid por todas partes las aguas que dan la vida, que habéis sacado de Cristo como fuente. Comunicad su fresca riqueza a vuestros hermanos que están rodeados de las tinieblas o el error. Dirigid sus fluyentes corrientes hacia el mundo de hoy, que todavía

continúa enfermo y debilitado, por los senderos del odio.

Nos sabemos que deseáis ser fermento de vida, pero tememos que el resultado de la prolongada continuación de las mismas luchas, y la repetición de las mismas pruebas pueda llenaros de desaliento. Permitted a vuestro Padre y Pastor ponerlos en guardia contra tales amenazas. Nos deseáramos que la voz de las campanas de Pascua os trajera, junto con la alegría, la paz y el amor fraternal.

También esta gran advertencia: el peligro de hoy es el cansancio que aflige a los buenos. Sacudid la apatía en todas sus formas. Reanudad la práctica de vuestras virtudes. Pueda el ascendido Redentor ser un ejemplo para vosotros; El, que sobrepasó la muerte para siempre.

(Pasa a la página 2)

Inglaterra construye un fuerte contingente de fragatas antisubmarinas rápidas

TAMBIEN CUENTA CON 60 SUBMARINOS

Ensayan nuevos métodos que permiten a los marineros escapar de los submarinos hundidos

LONDRES, 5 (Crónica por el capitán de corbeta, Nowell Hall). — Ningún aspecto de la guerra marítima interesa actualmente a las Armadas de todo el mundo, como el relacionado con los submarinos y las armas submarinas en general. Y esto por muy buenas razones. Eminentemente a las naciones amantes de la libertad que en el caso infortunado de otra guerra, uno de los primeros objetivos del enemigo sería cortar o interrumpir las líneas aliadas de comunicación marítima, lo cual intentaría por tres medios: las minas, sembradas en gran número, principalmente en las aguas costeras; la aviación naval y terrestre, y los grandes submarinos.

La Armada británica está convencida de esta amenaza. Su conocimiento de la primera forma de guerra submarina es inigualable, como lo prueba la creación de una nueva flota de dragaminas especiales para minas magnéticas, provistas de una serie de instrumentos hasta ahora secretos. La Armada se ocupa también de aumentar el número y la eficacia de sus portaviones —en la actualidad, se están construyendo ocho—, y esta primavera recibirá para su puesta en servicio, nuevos tipos de aviones navales rápidos.

FUERTE CONTINGENTE DE FRAGATAS ANTISUBMARINAS

Pero entre las armas a las que se concede la máxima prioridad se hallan aquellas relacionadas con la guerra submarina y antisubmarina. Además de mantener una poderosa flota submarina, Gran Bretaña está desarrollando un nuevo tipo de submarino rápido y construyendo un futuro contingente de fragatas antisubmarinas rápidas, muchas de las cuales son

INDICE DEPORTIVO

EL GRANADA VENCIO AL ALCOYANO POR 2-0

Tres goles encajó el Recreativo en San Fernando

El Málaga, después de tener el partido perdido con el Valencia, empató a última hora (3-3)

CON GRANDES DIFICULTADES, EL JAEN GANO AL MALLORCA (4-3)

El Baza empató con el Portuense, en Puerto de Santa María (2-2)

El Linares vence al Chiclana por 5-2

261 GOLES FUERON MARCADOS EN LA JORNADA DE AYER

(Crónicas especiales y amplias informaciones deportivas, en páginas 6, 7 y 8)

Terremoto en Formosa

LA CAPITAL, TAIPEH, SACUDIDA FUERTEMENTE DURANTE 25 SEGUNDOS

TAIPEH, 5.—A las dos y cuarto de la madrugada (hora española), fué sacudida la ciudad de Taipei por un movimiento sísmico de bastante intensidad, que duró 25 segundos y no causó víctimas ni daños materiales.—(EFE).

Inglaterra construye un fuerte contingente de fragatas antisubmarinas rápidas

TAMBIEN CUENTA CON 60 SUBMARINOS

Ensayan nuevos métodos que permiten a los marineros escapar de los submarinos hundidos

LONDRES, 5 (Crónica por el capitán de corbeta, Nowell Hall). — Ningún aspecto de la guerra marítima interesa actualmente a las Armadas de todo el mundo, como el relacionado con los submarinos y las armas submarinas en general. Y esto por muy buenas razones. Eminentemente a las naciones amantes de la libertad que en el caso infortunado de otra guerra, uno de los primeros objetivos del enemigo sería cortar o interrumpir las líneas aliadas de comunicación marítima, lo cual intentaría por tres medios: las minas, sembradas en gran número, principalmente en las aguas costeras; la aviación naval y terrestre, y los grandes submarinos.

75 CENTIMOS VALE ESTE NUMERO

Por orden de la Dirección General de Prensa, todos los periódicos españoles se venden el PRIMER LUNES DE CADA MES, al precio de setenta y cinco céntimos. Los cinco céntimos de recargo se destinan al sostenimiento de la Escuela Hogar de San Isidoro para huérfanos de periodistas, empleados y obreros de Prensa.

Misa de Resurrección en Jerusalén

JERUSALEN, 5.—La frontera jordanoisraelita, guarnecida a un lado por los legionarios árabes de flotante cubrecabezas y al otro por los soldados judíos con cascos de acero, fue abierta con motivo de la Pascua, para permitir a los cristianos de Jerusalén la nueva, en poder de Israel, pasar a la ciudad vieja, en poder de Jordania, a oír la misa de Resurrección celebrada en la basílica del Santo Sepulcro.

Los peregrinos fueron a pie incluso los miembros del cuerpo diplomático, que vestían sus uniformes de gala.

Los millares de peregrinos hicieron su entrada en la basílica con cirios encendidos.—(EFE)

MENSAJE DE SU SANTIDAD

(Viene de la página primera)

No quedéis, amados hijos, simplemente contentos con los laureles del pasado. No os paréis a contemplar el surco una vez arado, sino consolidándoos sobre lo que ha sido felizmente adquirido, luchad siempre para nuevas conquistas; continuad perseverantemente vigilantes en la fe y unidos en la concordia. Todos vosotros amados sacerdotes y fieles todos, que estáis luchando sinceramente para obtener la paz para la humanidad temerosa, no os desaniméis por las dificultades de la tarea. Pueda la justicia de la causa daros fuerza, y pueda Jesús, Príncipe de la Paz, apoyaros El mismo. Sea este el buen deseo y la firme esperanza de nuestro corazón, mientras Nos invocamos sobre vosotros, sobre vuestras familias, especialmente sobre los pobres, los enfermos, los que sufren, y sobre todos nuestros amados hijos a través de todo el mundo, las bendiciones del Cielo.

Terminado el Mensaje, S. S. impartió su tradicional bendición «ubi et orbis». Durante toda la allocución, el Padre Santo fué repetidamente aclamado con estruendosas ovaciones y gritos de «Viva el Papa!» de la multitud que al mismo tiempo ondeaba pañuelos que convertían la amplia plaza de San Pedro en un mar de olas blancuecinas. Al llegar el Pontífice al final de su Mensaje, la entusiasta ovación se hizo mucho más sostenida.—(EFE)

Desde Londres

(Viene de la página primera)

guerra propiamente dicho, que opera secretamente y cuyo éxito consiste, precisamente, en pasar inadvertido.

En la actualidad, la Armada británica posee 60 submarinos. Unos 40 sirven con las flotas activas en aguas jurisdiccionales y extranjeras; el resto está en la reserva o a punto de pasar a ella. Se encuentran agrupados en tres clases, o en cuatro, si se incluyen los pocos del tipo «XE», de 30 toneladas, que llevan sólo tres oficiales y dos marineros. Estos submarinos «midjet» realizaron varias hazañas brillantes durante la última guerra.

Los «Ts», que constituyen la clase mayor, son submarinos de patrulla, proyectados para servicios generales. Cualquiera de ellos puede permanecer en el mar por lo menos 42 días. Su velocidad en la superficie es de 15 nudos, y de unos 9 bajo el agua.

Los «Ss», de los cuales hay 17 en la Armada británica, son unidades más pequeñas que las anteriores. Bajo el agua son algo más ligeros que los «Ts» y tienen fama de ser muy manejables, pudiendo sumergirse en 30 segundos. Su tripulación es de 44 hombres. Varios submarinos de esta clase han modificado recientemente, con propósitos experimentales. Se les ha dado la línea aerodinámica para conseguir mayor velocidad y se les ha provisto de propulsión eléctrica diesel.

La clase más moderna es la de los submarinos «A», el último de los cuales es el «Acheron», terminado hace tres años. Desplaza 1,620 toneladas, sumergido —como fragata de tamaño medio—, va todo soldado y lleva un aparato «Snerb» que le permite permanecer sumergido durante largos períodos. El Almirantazgo estudia actualmente con especial interés la forma de mejorar en todo lo posible las condiciones de los tripulantes de los submarinos, y se están ensayando nuevos métodos que permitan a los hombres escapar de los submarinos hundidos.—(CALPE)

Hoy, reunión en Pan Mun Jom para el canje de prisioneros

LOS ROJOS ACEPTARON LA PROPUESTA DE CLARK GRAN BOMBARDEO DE PYONGYANG POR SUPERFORTALEZAS YANQUIS

PANMUNJON, 5.—Los Mandos comunistas han aceptado la proposición del general Clark, de que se celebre aquí, a las diez de la mañana del lunes, una reunión de los grupos de enlace, para tratar del canje de los prisioneros de guerra, heridos y enfermos.

Esta aceptación ha sido comunicada al campo de las Naciones Unidas por los oficiales de enlace comunistas.—(EFE)

TEXTO DE LA CONTESTACION DE CLARK

TOKIO, 5.—La nota de contestación de Clark, está dirigida al mariscal nortecoreano Kim Il Sung y al general chino Peng Teh Hue, y dice:

«Agradezco la cortesía de su rápida réplica a mi carta de 31 de marzo de 1953, contenida en la suya recibida el 2 de abril y acuso recibo de las declaraciones incluidas en ella. Accedo a la propuesta de que el grupo de enlace de esa parte se reúna con el de la nuestra, en Pan Mun Jon, el 6 de abril de 1953, para arreglar la cuestión de la repatriación del personal capturado, herido y enfermo, de ambos lados. Sugiero que la hora de di-

cha reunión sea la de las diez de la mañana, si conviene a su parte, y que los detalles del tiempo se dejen a los oficiales de enlace de ambas partes. En la fecha más inmediata posible, requiero de ustedes que su grupo de enlace proporcione al nuestro una declaración detallada de las sugerencias sobre los detalles de la propuesta para el arreglo de la cuestión total de la repatriación de prisioneros de guerra, ofrecida en la declaración del ministro del Exterior Chu En Lai y reproducida por el mariscal Kim Il Sung, con objeto de que pueda ser estudiada, mientras un arreglo razonable de la repatriación de enfermos y heridos está siendo negociado.—(EFE)

PYONGYAN, BOMBARDEADA

TOKIO, 5.—Superfortalezas norteamericanas han bombardeado a primera hora de hoy, domingo, la capital nortecoreana de Pyongyang, que sufrió un gran bombardeo de alto explosivo sobre tres importantes centros de intendencia, enclavados en dicha zona, y de los que se surtían los ejércitos comunistas desplegados en los sectores central y occidental del frente.

Los aparatos llevaron a cabo su misión a través de espesa niebla.—(EFE)

COSAS DEL MUNDO

SIETE MILLONES DE VIVIENDAS, CONSTRUIDAS EN ESTADOS UNIDOS

Desde que terminó la segunda guerra mundial se han construido en los Estados Unidos 7.000.000 de viviendas. Actualmente en Norteamérica hay una casa o un piso por cada 3,3 personas.

COMPOSICION PROFESIONAL DEL CONGRESO YANQUI

El 83 Congreso de los Estados Unidos tiene 305 abogados. Después de esta profesión están ampliamente representados la banca, el comercio, la agricultura y el periodismo, por el orden citado. El número de congresistas-ex combatientes asciende a 306. El congresista más joven tiene 26 años de edad, y el más viejo 82. Por término medio, la edad de los miembros del Congreso viene a ser de 53 años.

NUEVA APLICACION DE LA CORTISONA

La cortisona, una de las nuevas hormonas sintéticas, puede utilizarse para acelerar la desaparición de las vegetaciones adenoideas en los adolescentes,

ha declarado el doctor norteamericano Herman Semenov en la Academia Nacional de Oftalmología y Otolaringología. El doctor Semenov afirmó que las vegetaciones adenoideas, que son masas de tejidos linfoideas, están sujetas a la influencia de las hormonas. Por lo general, las vegetaciones desaparecen durante la adolescencia mediante la acción de las hormonas del cuerpo. Si así no fuera en algunos casos, dijo, la cortisona puede utilizarse para acelerar la desaparición.

NUEVA MAQUINA PARA AYUDAR A LOS CIEGOS

Acaban de hacerse demostraciones con una nueva máquina para ayudar a los ciegos y a los sordo-ciegos. Se trata de una máquina de escribir en miniatura que permite a la persona de la vista y del oído recibir mensajes de las personas videntes que no conozcan el Braille. El dispositivo tiene un teclado de máquina de escribir corriente. Al pulsar el vidente la máquina, el ciego recibe en los dedos las pulsaciones en letras Braille.

LOS SECRETOS DEL ALMIRANTAZGO, DESCUBIERTOS POR UN MUCHACHO DE CATORCE AÑOS

Un muchacho inglés de catorce años ha descubierto todos los secretos del Almirantazgo británico y los ha revelado en un libro. Este libro sólo necesita para ser conocido por todo el mundo que el Almirantazgo lo autorice. Por ahora se encuentra en censura. Este libro ha causado el asombro de las autoridades navales, según «Paris Presse».

Hace algunas semanas llegó el mencionado libro a las oficinas del Almirantazgo para ser revisado. Su autor —cuyo nombre no ha sido revelado— era un muchacho de catorce años. El libro estaba escrito para el público infantil y en él se reseñan y describen minuciosamente todos los navios de guerra de Su Majestad británica. Un oficial de la censura se hizo cargo de él para leerlo, no concediéndole la menor importancia. Pero cuál no sería su asombro al ver que algunos detalles técnicos, mantenidos secretos por el Almirantazgo, estaban allí explicados íntegramente. Y sorpresas como ésta fueron halladas en todas las páginas del libro. En el Almirantazgo no se habla de otra cosa.

UNA USURPACION DE PERSONALIDAD LE PROVOCA SERIOS PERCANCES

Una hermosa y popular actriz, sastrella de la radiotelefonía, del cine y del teatro, ha presentado ante los Tribunales de Argentina una demanda por usurpación de personalidad. Muy a pesar suyo se ha visto obligada a ello, porque de algún tiempo a esta parte, una serie de percances le hacían imposible la vida. En un elegante restaurante le reclamaron el pago de un pequeño préstamo... que ella jamás había solicitado. El locutor de una emisora radial, al encontrarla en el vestíbulo de un cine, le explicó ante la extrañeza de la actriz, que muchas veces ésta le había acompañado e los bailes de los salones nocturnos... El vodevil estuvo a punto de derivar en tragedia, cuando un centroamericano recién llegado a Buenos Aires comentaba en el bar de un lujoso hotel su idilio con Fulanita de Tal... Fulanita de Tal era nuestra actriz. Mas resultó que junto al grupo que rodeaba al ingeniero parlenchin se hallaba el esposo de la artista y se armó la marimorena. Después del escándalo que cualquiera puede imaginar intervino la policía y las cosas se pusieron en claro: una mujer hermosa como la actriz y a ella muy parecida, la imitaba en el peinado, el vestido, la voz, los gestos y las afecciones. Tales semejanzas le sirvieron para hacerse pasar por la actriz burlada y mezclarse en aventuras de todo orden, cometer varias estafas y hasta dedicar fotos suyas a los cazadores de autógrafos.

Del 20 de Junio al 1 de Julio, el II Festival internacional de Música y Danza

TENDRA COMO ESCENARIOS LOS PALACIOS ARABE Y DE CARLOS V Y EL GENERALIFE

Se trabaja activamente en la preparación del teatro al aire libre, que tendrá capacidad para dos mil espectadores

El bailarín sevillano Antonio, con su gran ballet español, la Orquesta Nacional de Música, Mariemma, los Coros y Danzas de la Sección Femenina, el famoso guitarrista Andrés Segovia, la Orquesta de Cámara de la Nacional, el cuarteto de cuerda Vegh, el ballet clásico de la bailarina inglesa Margot Fontayn—, y como complemento una exposición de cuadros de Zurbarán y del cartujo Sánchez Cotán, constituirán este año el conjunto de actos del II Festival Internacional de Música y Danza que tendrá sus principales escenarios en los jardines del Generalife, y en las estancias de los Palacios árabe y de Carlos V, de la Alhambra.

nes alhambrenos que tendrá capacidad para más de dos mil espectadores, con escenario suficientemente holgado para que en él puedan desarrollarse con toda comodidad las representaciones en que habrán de tomar parte los numerosos conjuntos que integran los «ballets» y demás espectáculos que allí han de tener el marco adecuado a su importancia y grandiosidad.

Del 20 del próximo junio al 1 de julio va a celebrarse este año en Granada el II Festival Internacional de Música y Danza que con tan resonante éxito se inauguró a comienzos del pasado verano y del que tan grata recordación conservan cuantos asistieron a las diferentes sesiones de que aquél se compuso. Los días de celebración fueron fijados entonces para enlazar este Festival con los que por esa época se celebran en toda Europa, en fechas fijas, para que el turismo internacional pueda ajustar su concurrencia a los mismos. De ahí la razón por la que, de una manera definitiva, han quedado señaladas, de ahora en adelante las del 20 de junio al 1 de julio para la celebración anual del de Granada, Festival que, en el presente año ha despertado una gran curiosidad, no ya por el éxito del celebrado el año anterior sino porque habrá de constituir una valiosísima muestra de la nueva actividad musical española, siendo justo reconocer que a su brillantez cooperó, en una gran parte, las generosas aportaciones de la Dirección General de Relaciones Culturales y del Ayuntamiento granadino, así como la feliz organización de las Sociedades Centro Artístico y Casa de América, encargadas de ello por la Dirección General de Bellas Artes, iniciadora y patrocinadora de estos Certámenes que con el mejor acierto eligió a nuestra capital para que en ella se celebrasen por su valor histórico universal y sus grandes atractivos artísticos

Como en el año anterior el II Festival de Música y Danza cuenta con un Comité de honor, bajo el alto patrocinio de S. E. el Jefe del Estado, y en el que figuran los ministros de Educación Nacional, Asuntos Exteriores, e Información y Turismo, y con un Comité ejecutivo que preside el director general de Bellas Artes.

Noticiosos de que está ya ultimado el programa de este magno acontecimiento artístico y deseando informar a nuestros lectores del contenido del mismo nos hemos entrevistado con el director general de Bellas Artes, señor Gallego y Burín quien gentilmente nos ha proporcionado el siguiente avance del programa de las sesiones, que, en líneas generales es como sigue:

BALLET ESPAÑOL DE ANTONIO Y CLASICO DE MARGOT FONTAYN

La apertura del Festival estará a cargo del ballet español de Antonio —separado ya de Rosario— y será la presentación en España del magnífico conjunto que bajo su dirección actuará después en Roma, París y principales teatros del extranjero. Este ballet, muy numeroso requiere para actuar decoraciones especiales de costosísimo montaje y de él se darán dos representaciones, una el 20 de junio y otra el 21, en los jardines del Generalife, donde también se efectuará la clausura con dos representaciones del ballet clásico que dirige la bailarina inglesa Margot Fontayn, la mejor bailarina del mundo en la actualidad, procedente del Covent Garden de Londres y del que forman parte otras primerísimas figuras de la danza como Tony Landers y Michael Soams, así como otros de la Opera de París.

En el patio circular del Palacio de Carlos V actuará cuatro noches la Orquesta Nacional; dos de los conciertos serán dirigidos por el compositor francés Jean Martinón y los dos restantes por el maestro español Ataúlfo Argentina que ya el año anterior fué objeto de las más cálidas y justas aclamaciones por parte del público granadino, figurando como solistas las sopranos Consuelo Rubio y Lola Rodríguez Aragón, y el clavecinista Veyron-Lacroix.

CUATRO CONCIERTOS EN EL PALACIO ARABE

La Orquesta de Cámara de la Nacional dará, probablemente por la tarde, en el Palacio Árabe, dos conciertos. En uno de ellos el famoso arpista, español Nicanor Zabaleta, ausente algún tiempo de nuestro país y residente en los Estados Unidos, actuará en el «Concerto de Mozart, para arpa y flauta, figurando como solista de este último instrumento el francés Jean Pierre Rampal, uno de los primeros del mundo en su clase. Este concierto será dirigido por Ataúlfo Argentina.

En el segundo de estos conciertos dará un recital y tocará también con la Orquesta el insigne pianista, italiano Aldo Ciccolini.

Las dos tardes restantes de concierto en el Palacio Árabe estarán a cargo del notabilísimo cuarteto de cuerda Vegh.

Una de las sesiones de la Orquesta Nacional estará dedicada a la música de cámara del compositor español Manuel de Falla, interpretándose, entre otras, el «Concerto de clavicémbalo» y el «Retablo de Maese Pedro».

Andrés Segovia tendrá a su cargo en este II Festival Internacional de Música dos actuaciones, estrenando en una de ellas una obra de Castelnuovo-Tedesco para guitarra y cuarteto de cuerda, no habiéndose determinado aún el lugar en que se verificarán estos recitales.

En este sugestivo programa figurará una representación de danza a cargo de Mariemma, la bailarina tan aplaudida por todos los públicos, y cuyos éxitos en Granada se recuerdan con tanto agrado, y otra de los Coros y Danzas de la Sección Femenina, cuya exhibición el pasado año en nuestra ciudad fué de clamoroso triunfo. Ambas representaciones se verificarán en el teatro que se está acondicionando en los jardines del Generalife.

EXPOSICION DE CUADROS DE ZURBARAN

Como complemento de estos actos, en una de las suntuosas salas bajas del Palacio de Carlos V se celebrará una exposición de cuadros de Zurbarán, en la que se exhibirán unas sesenta obras de este pintor, procedentes de colecciones nacionales y extranjeras, completada con otros varios del cartujo fray Juan Sánchez Cotán.

Granada, pues, se dispone a que en el marco incomparable de su Alhambra se desarrollen durante la tercera decena del próximo junio los más grandiosos acontecimientos artísticos a los que asistirán relevantes personalidades extranjeras y los críticos musicales y de arte de los principales periódicos de diversos países, atraídos por la importancia excepcional de este II Festival Internacional de Música y Danza.

EL MEJOR RESTAURANTE DE GRANADA

BAR ALCAICERIA

SE HACEN A MEDIDA, disponiendo de un INMENSO SURTIDO EN PUNTOS, MODELOS Y LANAS PARA LABORES,

TODA CLASE DE PRENDAS PARA SENORAS, CABALLEROS Y NIÑOS

Perfumería LIS

SAN JUAN DE DIOS, 59-63

UN TEATRO AL AIRE LIBRE EN EL GENERALIFE

Al interés despertado ahora por este II Festival se agrega el que este año varios de los actos que lo forman se llevarán a efecto no sólo en el Palacio de Carlos V, donde en el anterior tuvieron lugar, sino también en el Palacio Árabe de la Alhambra y en los jardines del Generalife donde se viene trabajando activamente en la preparación de uno de los más bellos rincones del mundo para representaciones de este tipo, al aire libre, no tratándose, por consiguiente, de un teatro lo que allí se construye, sino del acondicionamiento de un amplio espacio de aquellos lugares, injerto en los jardi-

PUBLISOL

MARIA ALCAZAR GRANADA

Fortalera y alegría tomando "ALCAZAR" "MARIA"

HIJOS DE CARLOS RODRIGUEZ ORTEGA

VENDO MOTOCICLETA

M. C. 3/4 seminueva. Para verla: COMERCIAL HISPANICA. Moras, 1 (detrás Teatro I. la Católica).

D. O. M.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL HERMANO

LUIS CAMARERO YAÑEZ

De la Compañía de Jesús

QUE FALLECIO EN EL DIA DE AYER, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

B. I. P. A.

El Superior y Comunidad de los religiosos de la Compañía de Jesús suplican una oración por su alma. El entierro tendrá lugar hoy, lunes, a las once y media de la mañana, en Cartuja.

Granada, 6 de abril de 1953.

NOTICARIO NACIONAL

Veintiocho viviendas para pescadores, entregadas en Marbella (Málaga)

Tres viajes aéreos de tipo comercial, Helsinki-Madrid, organizados por una Compañía finlandesa

El primer avión llegó ayer a Madrid, con 16 pasajeros

MALAGA, 5.—En Marbella se ha celebrado un acto que presidió el ministro secretario general del Movimiento don Raimundo Fernández Cuesta...

Asistieron con el ministro, el gobernador civil y otras autoridades y jerarquías provinciales y locales, así como los beneficiarios y mucho público.

TRES VUELOS COMERCIALES HELSINKI-MADRID

BARAJAS, 5.—Procedente de Helsinki ha llegado un avión de una compañía de navegación aérea finlandesa...

Muñoz Mompeán, director de "Línea", de Murcia

HA SIDO DURANTE DIEZ AÑOS REDACTOR-JEFE DE «PATRIA»

Nuestro querido compañero en la Prensa, don Juan Antonio Muñoz Mompeán, hasta ahora Redactor-jefe de «Patria»...

Diez años ha desempeñado Muñoz Mompeán, con todo acierto y brillantez su puesto de Redactor-jefe...

Muñoz Mompeán era vicepresidente de nuestra Asociación de la Prensa...

Felicitamos al querido compañero, por su merecido ascenso y le deseamos muchos triunfos...

Hoy, explosión atómica «ultrasecreta»

LA CUARTA DE ESTA PRIMAVERA, EN LAS VEGAS

LAS VEGAS, 5.—Los hombres de ciencia de la Comisión de Energía Atómica aceleran hoy domingo los preparativos...

Será la cuarta explosión atómica de la presente serie de pruebas...

Parece ser que en la prueba del amanecer de mañana, lunes, no participarán tropas...

CON LA MÁXIMA GARANTIA LE SERVIREMOS LA RECETA DE SU OCULISTA



OPTICA NUEVA REYES CATOLICOS 8

SIFILIS. VENEREO. PIEL. Enf. SEXUALES. DEBILIDAD. MEDICO ESPECIALISTA. JOSE GARCIA LOPEZ. Teléf. 2389, San Matías, 17-1. Consulta de 2 a 6

Batalla campal durante la inauguración del Festival de Irlanda

Un grupo de perturbadores destruyó decorados, plantas, puestos y automóviles

CUATRO HERIDOS Y DOCE DETENCIONES

DUBLIN, 5.—La policía, armada de porras, ha tenido que librar una verdadera batalla contra un nutrido grupo...

El Festival que se celebrará durante tres semanas con el primordial objetivo de atraer turistas...

La muchedumbre, que esperaba el comienzo del acto inaugural, hubo de dispersarse momentáneamente...

Cuarenta guardias acudieron y fueron recibidos a palos, botellazos y pedradas. En fin, tras varias cargas con porras...

Una cuarta nueva isla en el Pacífico

EL DESCUBRIMIENTO LO HA HECHO UN AVIADOR YANQUI

Varios pescadores habían hallado tres nuevas islas durante el Jueves Santo

TOKIO, 5.—Un avión de las fuerzas aéreas norteamericanas ha descubierto una nueva isla en el Pacífico...

La que acaba de descubrir el avión estadounidense tiene una superficie, según el piloto...

Copenhague, Amsterdam, París y Madrid, y el vuelo de regreso...

El aparato llegado hoy es el primero finlandés que aterriza en Barajas...

EL «BANDO DE LA HUERTA», EN MURCIA

MURCIA, 5.—Han comenzado las fiestas de primavera. Salto el popular cortejo del «Bando de la Huerta»...

Desde las carrozas fueron leídos los romances en el lenguaje antiguo de la huerta.

El efecto del festejo fue además realizado por la cabalgata de huertanos...

HOMENAJE A FERNANDEZ LADREDA EN OVIEDO

OVIEDO, 5.—Los obreros de la Union Española de Explosivos de las fábricas de Calles y Lugones...

Le fue hecha entrega de una placa, con expresiva dedicación...

Pronunciaron unas palabras el presidente de la comisión organizadora...

Advertisement for RECA (Almacenes RECA) featuring a woman and a man, with text '¡AH! ¿REBECA? ¡SI! ex...'

HICLA ~ HOJA DE AFEITAR O'40 ~ EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

INFORMACION DEL EXTRANJERO

Prórroga por un año de la ley marcial en Egipto

KERENSKY DICE QUE EL CORAZON DEL KREMLIN NO HA CAMBIADO

EL CAIRO, 5.—El jefe del Gobierno, general Naguib ha ampliado por otros doce meses a partir del primero de mayo...

ES SOLO UNA NUEVA CARA DEL KREMLIN, DICE KERENSKY. NUEVA YORK, 5.—Alejandro Kerensky, el ex primer ministro ruso...

VIOLENTO COMBATE EN CAMBODJE. SAIGON, 5.—Puerzas del Ejército real cambodiano en número de dos compañías...

AMNISTIA EN RUMANIA. LONDRES, 5.—La Rumania comunista, siguiendo el ejemplo de Rusia...

CAROL II, EMBALSAMADO. LISBOA, 5.—El cadáver de Carol II de Rumania ha sido embalsamado...

Estados Unidos hablan autorizado y destinado en 1952 un total de 255 millones de dólares...

EDEN SUSPENDE SU VIAJE MEDITERRANEO

LONDRES, 5.—El secretario del Foreign Office Anthony Eden, que lleva bastantes días aquejado del estómago...

ANUNCIESE EN «Hoja del Lunes»

pal de la villa de Estoril, en que ha residido el finado en los últimos seis años. (EFE).

PARUK, EN MONTECARLO. MONTECARLO, 5.—El ex rey Paruk ha llegado en tren, a las diez de esta mañana.—EFE.

El Gran Capitán, muy ligado a la historia de Granada

CONTRIBUYO PODEROSAMENTE A LA RECONQUISTA Y AQUI VIVIO Y MURIO

EL UNO DE SEPTIEMBRE, QUINTO CENTENARIO DE SU NACIMIENTO

La calle de San Matías se llamó antes «del Duque», en memoria de don Gonzalo Fernández de Córdoba



Estatua orante del Gran Capitán

Don Gonzalo Fernández de Córdoba es una figura señera de nuestra Patria. Ayudó a la conquista de Granada...

El 1 de septiembre próximo se cumplen cinco siglos de su nacimiento en Montilla el año 1453...

Entre las inscripciones de la Casa de los Tiros, bajo bustos de relieve, hay esta alusiva al Gran Capitán...

En el Museo provincial de Bellas Artes de la Casa de Cagril, formado en 1836...

UN APARATO PARA MEDIR LOS TUMORES

PARIS.—Un ingeniero bioquímico israelita acaba de obtener una patente de la Oficina Confederada Suiza...

Este aparato, destinado a prestar grandes servicios en los terrenos de la medicina...

83 MILLONES DE AUTOMOVILES

Si hemos de creer en las estadísticas elaboradas por una sociedad especializada de Nueva York...

ANUNCIESE EN «Hoja del Lunes»

pal de la villa de Estoril, en que ha residido el finado en los últimos seis años. (EFE).

PARUK, EN MONTECARLO. MONTECARLO, 5.—El ex rey Paruk ha llegado en tren, a las diez de esta mañana.—EFE.

Advertisement for chocolates and biscuits, featuring 'CHOCOLATES Alexita GALLETAS' and a logo.

NOTICARIO CINEMATOGRAFICO

Diecisiete artistas españoles trabajan en el cine mejicano

Jennifer Jones residirá definitivamente en Europa

RITA HAYWORTH VA A RODAR OTRA PELICULA DE CARACTER MUSICAL

JULIAN SOLER DIRIGIRA A LOLA FLORES EN UNA NUEVA PRODUCCIÓN

Parece ser que la Metro Goldwyn Mayer quiere tener a un actor argentino dentro de sus filas...

Siguen las especulaciones dentro de la tercera dimensión. Productos Paillard ha desarrollado un nuevo sistema para films de 16 milímetros...

La gran actriz Jennifer Jones ha expresado que vivirá en Europa y sólo irá a Hollywood cuando tenga que filmar alguna película...

El actor francés Georges Guetary quedó muy disgustado con la Metro, porque le cortaron dos canciones en la cinta «Sinfonía de París»...

Frank, el hijo mayor de Frank Sinatra, ha resultado ser un niño prodigio ante las teclas del piano...

Dyana Films, la nueva productora mejicana, se ha asociado por una película con Cesareo González...

La revista «Reddook», de Nueva York, otorgó sus premios anuales a los actores jóvenes que más sobresalieron del año en la forma siguiente...

La Columbia, que filma ya su primera película con la tercera dimensión, hará durante el presente año, tres más...

En toda la historia de la Paramount...

HOY SE INAUGURA LA EXPOSICION «INDALIANA» EN EL CENTRO ARTISTICO

Hoy, lunes, a las ocho de la tarde, tendrá lugar en el salón de exposiciones del Centro Artístico «Mesones»...

Figuran obras de Jesús Perceval, Francisca de Asís Soriano, Capuleto, Alcázar, Cantón Checa, Rueda, Luis Cañadas, Antonio López Díaz, Miguel Martínez, Juan Antonio Criado y Francisco García Jiménez.

Boletín Religioso

Santos del día 6: Santos Sixto, Diógenes y Celso. Jubileo de las XL Horas: En San Pedro (Mañana, en la misma iglesia).

Advertisement for 'La Predilecta' featuring a teapot and cups. Text includes 'FUNDADA EN 1890 - SAN JERONIMO 8'.

Conferencia del Sr. Sánchez Agesta, en Roma

TRATO DEL «ORDEN MEDIEVAL Y PENSAMIENTO POLITICO MODERNO»

ROMA, 5.—Con asistencia del embajador de España en la Santa Sede y del consejero cultural de la Embajada de España en Italia, entre otras personalidades españolas y de una representación del mundo jurídico, político y académico romano...

CARTELERAS

Advertisement for 'Cervantes' featuring 'BUITRES EN LA SELVA' with Anthony Steel and Dinah Sheridan.

Advertisement for 'NACIONAL' featuring 'JASSY LA ADIVINA' with Margaret Lockwood.

Advertisement for 'CINE GRAN VIA' featuring 'KIM DE LA INDIA' with Errol Flynn.

Advertisement for 'Coliseo Olympia' featuring 'Me siento rejuvenecer' with Cary Grant and GINGER ROGERS.

No nos divertimos en la novillada inaugural

GANADO CON CUERNOS «INTEGRALES», AL QUE EL PUBLICO NO ESTA ACOSTUMBRADO

Miguel Ortas y Montenegro procuraron hacer cuanto pudieron. Victoriano Posada tendió a salir del paso

Este año si se ha inaugurado la temporada en su fecha clásica del Domingo de Resurrección. Pero el público no ha llenado la plaza, ni mucho menos...

El cartel tenía el máximo atractivo de que el ganado tenía la presentación adecuada de sus defensas...

NOVILLO PRIMERO «Chatillo» número 12, negro entrepelado. Veletó, suavemente dobla bien por los dos lados...

SEGUNDO «Florito» número 6, negro zaino también veletó y abrochado. Se estira Montenegro en unos lances...

TERCERO Buen tipo es el número 10, «Limón», también negro entrepelado. Dobla y embiste bien...

Advertisement for 'Aliatar Cinema' featuring 'SOLO ANTE EL PELIGRO' with Gary Cooper.

Advertisement for 'CINE GRANADA' featuring 'El Mensaje de Fátima' with Gilbert Roland and Angela Clark.

unas verónicas con desarme. Cinco pinchaduras tomó este bicho, bravito, pero se salió solo de las últimas...

Se llama «Clarinet»; tiene el número 13 y es negro zaino; y abierto de puñas. Nada de particular en unos lances de Ortas...

ESTE QUINTO PESO 280 KILOS Aparece por la puerta de chiqueros el segundo de Montenegro. Este bicho pesó en el desolladero doscientos ochenta kilos...

SEXTO Es un carabao veletó que tiene el número 17 y se llama «Rosquillero». En efecto, tiene un buen par de «horquillas»...

BREVE RESUMEN No nos hemos divertido. Y esto va a pasar muchas tardes, pues ya el ganado no sale este año—gracias a los males taurinos—apañado...



Triunfos de Pedrés, Montero, César Girón y "El Ranchero"

CORTARON OREJAS, EN DISTINTAS PLAZAS, APARICIO, «CAGANCHO», PIMENTEL, «JUMILLANO», ANTONIO CARO, MANOLO CARMONA Y «NIÑO DE LA PALMA»

Grave cogida del novillero Ricardo Yustas, en Salamanca. Avisos en Vista Alegre

CORDOBA, 5. — Reses de Quintanilla Vázquez, bravas. Antonio de la Haba, muy bien con el capote y muleta. Fué aplaudido. Gálvez cortó una oreja y dió la vuelta en su primero. En su segundo fué ovacionado y dió la vuelta.

Sánchez Saco escuchó aplausos con la muleta. No tuvo suerte con el estoque.—(CIFRA).

EN ALCAZAR DE SAN JUAN
ALCAZAR DE SAN JUAN, 5. — Novillos de Sierra Córcega, difíciles. Antonio Duarte fué ovacionado en sus dos novillos.

León Rivero, venezolano, dió la vuelta con petición de oreja, en su primero. En su segundo, breve.—(CIFRA).

JIMENEZ TORRES Y OSTOS SALIEN EN HOMBROS EN OSUNA
OSUNA, 5. — Reses de Arturo Pérez, antes Hidalgo.

Gitanillo de Rida muy bien en su primero. (Palmas.) En su segundo fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo.

Jiménez Torres, superior en sus dos novillos. Cortó dos orejas en ambos, y en el último una pata y el rabo.

Jaime Ostos fué ovacionado en su primero. En su segundo cortó dos orejas. Torres y Ostos salieron en hombros.

El peso de los novillos fué de un promedio de 220 kilos. Promedio de edad: cuatro años largos.—(CIFRA).

EN CADIZ, PEPE ORDONEZ SALE EN HOMBROS

CADIZ, 5. — Seis novillos de Villamarta.

Ricardo Villodres fué ovacionado en sus dos novillos.

Pepito Ordóñez cortó las dos orejas y el rabo de su primer novillo. En su segundo fué ovacionado. Dió la vuelta y fué sacado en hombros.

Facorrillo fué ovacionado en sus dos novillos.—(CIFRA).

EN PAMPLONA CORTARON OREJAS BALLESTEROS Y «VALENCIA»

PAMPLONA, 5.—Ganado de La Zarza, de Salamanca. Espartero escuchó palmas en su primero. En su segundo estuvo valiente.

Curro Ballesteros fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo en su primero. En su segundo cortó una oreja y dió dos vueltas.

Victoriano Roger «Valencia», cortó una oreja en su primero y dió la vuelta al ruedo. En su segundo escuchó aplausos.—(CIFRA).

EN SORIA, MANOLO LAZARO, FUE AVISADO

SORIA, 5.—Novillos de La Serna Hermanos. Manolo Lázaro escuchó aplausos en su primero, y en su segundo, un aviso. Juan Bravo escuchó palmas en su primero. En su segundo estuvo voluntarioso.—(CIFRA).

EN CAZALLA DE LA SIERRA

CAZALLA DE LA SIERRA, 5.—Novillos de Belmonte.

Fernando Gómez, ovación, una oreja y vuelta.

Antero Lorente, ovación y vuelta. Luis Infante, ovación y vuelta. Juanito Sanz, cumplió.—(CIFRA).

EL NOVILLERO YUSTAS, COGIDO EN SALAMANCA

SALAMANCA, 5.—Novillos de los Hermanos Molero, de Valladolid. Manolo Cano, escucha aplausos en su primero. En su segundo, estuvo voluntarioso.

Faquito Corpas, escuchó un aviso en su primero. En su segundo, cortó una oreja y dió la vuelta al ruedo.

Ricardo Yustas, escuchó pitos en su primero. En su segundo, fué cogido. Terminó con el novillo Manolo Cano, que fué ovacionado.

Yustas sufre la fractura de la clavícula izquierda. Pronóstico grave.—(CIFRA).

AVISOS PARA JULIAN ALVAREZ EN GUADALAJARA

GUADALAJARA, 5.—Novillos de don Nicolás López. Julián Álvarez, escucha dos avisos en su primero y uno en su segundo.

José Luis Serrano, cortó una oreja en su primero. En su segundo, fué aplaudido.—(CIFRA).

MURCIA, 5.—Cinco toros de Bernardino Jiménez y uno de Cobaleda. Julio Aparicio hizo una buena faena a su primero, exponiendo mucho y dando pases de todas las marcas. Mató de un pinchazo, media y descabello (Ovación al torero y pitos al toro). En su segundo, el de Cobaleda, hace otra gran faena y mata de una gran estocada (Ovación, dos orejas, vuelta y saludos).

Pedrés realiza una gran faena a su primero, en la que intercala pases variados. Mata de media estocada (Ovación, una oreja, vuelta y saludos). En su segundo hace otra gran faena dando varios naturales citando de espaldas. Mata de un pinchazo, media y descabello (Ovación, petición de oreja, vuelta y saludos).

Montero, gran faena en su primero, a base de ayudados, naturales y otras marcas. Estocada y descabello (Ovación, una oreja y vuelta). En su segundo mejora su actuación anterior y es constantemente ovacionado en su faena. Estocada superior que hasta (Ovación, dos orejas, rabo, vuelta y saludos. Es sacado a hombros).—(CIFRA).

«CAGANCHO» CORTA UNA OREJA EN SEVILLA

SEVILLA, 5.—Toros de Benítez Cubero, excepto quinto y séptimo, que fueron de Villamarta y Domínguez, respectivamente. Angel Peralta fué ovacionado al reanudar y banderillar a su toro. Termina con el bicho el sobresaliente. Peralta es ovacionado y da la vuelta al ruedo.

Cagancho es aplaudido con la capa en su primero. Hace una faena adornada y mata de un pinchazo y estocada. En su segundo tora de capa maravillosamente. Con la muleta está valiente y adornado. Mata de una estocada y media (Ovación, una oreja, vuelta y saludos).

Alfredo Jiménez está valiente en su primero, al que mata de tres pinchazos, estocada y descabello (Aplausos). En su segundo está voluntarioso y mata de varios pinchazos y descabello.

Jaime Malaver hace una faena breve a su primero para una entera. En el que cierra plaza se arrojaron dos espontáneos. Uno de ellos pasó a la enfermería. Malaver hace una faena adornada para un pinchazo y media (Aplausos).

El peón Chicuelito fué asistido de un fuerte varetazo. El espontáneo Francisco Guisaraola, fué asistido de un puntazo, leve.—(CIFRA).

EN LINARES CORTARON OREJAS «NIÑO DE LA PALMA» Y MANOLO CARMONA

LINARES, 5.—Toros de Concha y Sierra, para Antonio Bienvenida, Niño de la Palma y Manolo Carmona.

Antonio Bienvenida está luelto con la capa y muleta en su primer toro. Mata de una estocada y dos descabellos (Ovación, petición de oreja y vuelta). En su segundo está adornado y mata de estocada y descabello (Ovación, petición y vuelta).

Niño de la Palma es aplaudido con la capa y muleta en su primero. Mata de una estocada (Ovación, una oreja y vuelta). En su segundo, escuchó aplausos.

Manolo Carmona, superior en su primero. Mata de un pinchazo y media (Ovación, dos orejas, vuelta y saludos). En su segundo escuchó palmas.—(CIFRA).

EL MEJICANO NACHO TREVIÑO, TOMA LA ALTERNATIVA EN MADRID

MADRID, 5.—Plaza Monumental. Seis toros de don Lisardo Sánchez, del campo de Badajoz, pero sólo se lidiaron cuatro. El tercero fué devuelto por escurreido de carnes, y fué sustituido por uno de Pérez Angoso. El quinto fué devuelto por estar reparado de la vista y sustituido por otro de Pérez Angoso, bien presentado y bravo.

Chaves Flores, escuchó aplausos en su primero. En su segundo, estuvo voluntarioso.

Pimentel, escuchó palmas en su primero. En su segundo hizo una buena faena de muleta. Mató de una estocada y descabello. (Ovación, una oreja, vuelta y salida).

Nacho Treviño, de Méjico, que tomó la alternativa, escuchó palmas en su primero. En su segundo, fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo.—(CIFRA).

«JUMILLANO» CORTA OREJA EN ZARAGOZA

ZARAGOZA, 5.—Seis toros de Arturo Sánchez y Sánchez, de Salamanca, para Jesús Córdoba, «Jumillano» y «Antoñete».

Jesús Córdoba, buena faena de muleta al primero. Mata de una buena estocada. (Ovación, vuelta y saludos.) En su segundo hace una faena valiente y adornada. Mata de pinchazo, estocada y descabello. (Ovación, vuelta y saludos).

Jumillano está adornado en su primero con la muleta pero desafortunado con el estoque. (Palmas y pitos.) En su segundo hace una buena faena de muleta. Un pinchazo, estocada y descabello. (Ovación, una oreja, vuelta y saludos).

«Jumillano» Antoñete, muy artístico en su primero, en la faena de muleta. Mata de un pinchazo y estocada. (Ovación, vuelta y saludos).

ANTONIO CARO Y EL RANCHERO, CORTAN OREJAS EN TARRAGONA

TARRAGONA, 5.—Seis toros de la ganadería de Mayalde. El «Choni» fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo en su primero.

En su segundo, faena de alifio, para una estocada.

Antonio Caro, cortó una oreja y dió la vuelta al ruedo.

En su segundo faena de alifio. Mató de media y descabello. (Silencio).

El Ranchero, fué ovacionado en su primero. En su segundo, cortó una oreja y dió la vuelta al ruedo.—(CIFRA).

RAFAEL MARISCAL, MUY APLAUDIDO EN PUERTOLLANO

PUERTOLLANO, 5.—Ganado de Victoriano de la Serna. Rafaelito Mariscal, de Granada, escuchó palmas en la muerte de sus dos novillos. Victoriano Morote, de Madrid, fué aplaudido en los dos suyos.—(CIFRA).

REGRESO EL ALCALDE
Ayer regresó a Granada el alcalde, don Juan Ossorio Morales, que ha pasado unos días en la finca «Camarate», de la Sierra de Lugros.

EL CONDE MAYALDE, A MADRID
Después de su breve permanencia en nuestra capital, regresó a Madrid el alcalde de dicha capital, conde de Mayalde.

BODA PARA HOY
Hoy, a las doce en la Basílica de Nuestra Señora de las Angustias, contraerán matrimonio la distinguida señorita Manuela Torres Velasco y don Julio Hornillos Escrbano, secretario particular del gobernador civil.

BAUTIZO
Ayer recibió las aguas del Bautismo, de manos de don Juan Segura Prados, una niña, sexto fruto del matrimonio, de doña Concepción Gómez Quesada y de don Javier Fiestas Contreras.

A la nueva cristiana se le impuso el nombre de Matilde.

VIAJEROS
La señorita María Estrella Gualda, salió para Vigo al objeto de esperar a sus tíos que llegan de América.



Proteja su vida con **LUNA SECURIT**
RESISTENTE INASTILLABLE
INOFENSIVA

La Luna SECURIT resiste fuertes golpes sin romper, pero en caso de accidente muy violento lo hace en pequeños trozos, inofensivos, no cortantes. La Luna SECURIT no toma jamás coloración alguna y permite una visibilidad perfecta a su través, sin deformar las imágenes ni fatigar la mirada.

CRISTAMOL, S.A.
LECHEROS, 11 — GRANADA

SUCESOS

LESIONADO GRAVE AL ESTALLARLE UN PETARDO

En el pueblo de Aldeire, al estallar un petardo resultó gravemente herido en la mano izquierda el vecino de dicha localidad Juan Labella Ramos, de 27 años. Conducido a nuestra capital recibió asistencia en el Hospital de San Juan de Dios. Presentaba la amputación traumática de dos dedos de dicha mano y la de las falanges de otros dos; lesiones que fueron calificadas de graves.

ATROPELLO MOTORISTA
El vendedor ambulante, José María Cobos Padilla, de 74 años, que vive en Transversal de Andaluces, 3, fué atropellado ayer por una motocicleta resultando con una contusión en la cabeza y erosiones leves en distintas partes del cuerpo. Fué atendido en el hospital provincial.

DOS CAIDAS
Carmen Alarcón Villaiba, de 40 años, habitante en Minas de San Lázaro, 12, sufrió ayer una caída ocasionándose la fractura del antebrazo izquierdo.

También dió una caída Rosa Rosal Molina, de 51 años, con domicilio en Chauthina, produciéndose la fractura del número izquierdo.

NO LADRA, PERO MUERDE
Al niño de seis años, Antonio Rodríguez Ortega, que habita en Larga de San Cristóbal, 19, le mordió ayer un perro ocasionándole una herida en la frente, otra en la mano derecha y otra en el muslo izquierdo, todas ellas leves, siendo curado en el hospital.

HERIDO EN RIÑA
Antonio Ferrer Castillo, de 49 años, de oficio zapatero y con domicilio en Cuesta de Marañes, 32, sostuvo riña ayer con otro individuo que le produjo heridas leves en la frente, nariz y párpado superior.

DAMASO GOMEZ CORTA OREJA EN BARCELONA

BARCELONA, 5.—Cinco novillos de José Luis Osborne y uno de Enriqueta de la Cova. Damaso Gómez fué ovacionado y cortó una oreja en su primero. En su segundo dió la vuelta al ruedo. Joseito Alvarez escuchó palmas en sus dos novillos. Coriano escuchó aplausos en sus dos novillos.—(CIFRA).

SAN MARTIN DE VALDEIGLESIAS, 5.—Reses de Villarreal.

Diego Saldaña, sufrió una cogida en su primero y pasó a la enfermería. Celestino Hernández «Chuli», fué ovacionado en su primero. En su segundo, cortó una oreja. Breve en el tercero y valiente en el último.—(CIFRA).

EN BATANEJOS, SALIERON A HOMBROS LOS TRES ESPADAS
CIUDAD REAL, 5.—Novillada en Batanejos.

RAFAEL MARISCAL, MUY APLAUDIDO EN PUERTOLLANO

PUERTOLLANO, 5.—Ganado de Victoriano de la Serna. Rafaelito Mariscal, de Granada, escuchó palmas en la muerte de sus dos novillos. Victoriano Morote, de Madrid, fué aplaudido en los dos suyos.—(CIFRA).

izquierdo. En la Casa de Socorro prestando asistencia al lesionado.

CICLISTA ATROPELLADO
Cuando marchaba en bicicleta fué atropellado ayer por un automóvil el albañil Emilio Alarcón Martínez, de 24 años, que resultó con la fractura de un dedo de la mano izquierda y erosiones y contusiones en la rodilla derecha, de las que recibió curación en la Casa de Socorro.

Mundanos

REGRESO EL ALCALDE
Ayer regresó a Granada el alcalde, don Juan Ossorio Morales, que ha pasado unos días en la finca «Camarate», de la Sierra de Lugros.

EL CONDE MAYALDE, A MADRID
Después de su breve permanencia en nuestra capital, regresó a Madrid el alcalde de dicha capital, conde de Mayalde.

BODA PARA HOY
Hoy, a las doce en la Basílica de Nuestra Señora de las Angustias, contraerán matrimonio la distinguida señorita Manuela Torres Velasco y don Julio Hornillos Escrbano, secretario particular del gobernador civil.

BAUTIZO
Ayer recibió las aguas del Bautismo, de manos de don Juan Segura Prados, una niña, sexto fruto del matrimonio, de doña Concepción Gómez Quesada y de don Javier Fiestas Contreras.

A la nueva cristiana se le impuso el nombre de Matilde.

VIAJEROS
La señorita María Estrella Gualda, salió para Vigo al objeto de esperar a sus tíos que llegan de América.

ESTA TARDE, A LAS OCHO, BENDICION E INAUGURACION DE LOS NUEVOS Y ESPACIOSOS LOCALES DE

Droguería Vda. de JUAN RUIZ
en Acera de Darro, 2

SEGUNDA DIVISION (GRUPO SUR)

Mestalla venció en Las Palmas contra todo pronóstico

EL TETUAN GANO DIFICILMENTE AL MELILLA. HERCULES Y ORIHUELA PASARON TAMBIEN APUROS PARA VENCER. POR CUATRO A UNO DERROTO EL BALEARES AL CORDOBA

ALICANTE, 5. - Linense: Font; Valentín, Roca, Cachaza; Virgili, Gracia; Vivet, Pepin, Darnés, Bidegain, Yonete. Hércules: Quiles; Llevaria, Isal, Santos; Miquelín, Ernesto; Torre, Almagro, Pina, Marco Martín, Muñoz. Arbitró Bielsa, desafortunado. El partido se caracterizó por la tónica extremadamente dura. El único tanto lo marcó en el minuto 30 el delantero centro Pina, en espectacular remate de cabeza, a la salida de un córner, lanzado por Torre. Por los visitantes, muy bien la defensa y entre los locales destacó Llevaria.-(ALFIL).

ORIHUELA, 1; PLUS ULTRA, 0. ORIHUELA, 5. - Orihuela: Bienvenido; Campaneta, Díez, Villagrana; Igual, Carreño; Chorda, Calabuig, Badal, Gómez Montagu, Pericita. Plus Ultra: Martín; Parraga, Pino, Martínez; Rata, Riana; Lorente, Vázquez, López Cortijo, Mateo, Lolo. Arbitró el señor Riñones.

Domina el Orihuela, pero sin efectividad por la descolocación de los interiores locales y estrecho marcaje de la defensa madrileña. El segundo tiempo comienza con fuerte reacción local y cuando faltaban diez minutos para terminar el encuentro se forma una «melé» delante de la portería del Plus Ultra, que termina con un disparo de Chorda a la red, consiguiendo el tanto para su equipo.-(ALFIL).

LAS PALMAS, 1; MESTALLA, 2. LAS PALMAS, 5. - Las Palmas: Pepin; Castañares, Beltrán, Beneyto; Nagy, Romero; Pepin II, Fernández, Parajón, Seguí, Oramas. Mestalla: García Sánchez; Ibáñez, Quincoces, Domínguez; Canito; Rodolfo; Castaños, Ricardo, Villarrubia, La Pla, Masrois. Arbitró Díez Argote, muy bien.

Las Palmas perdió su mejor oportunidad de ascenso al jugar el peor partido de la temporada. Al comenzar parecía que se llevaría con facilidad los puntos, especialmente cuando a los ocho minutos marcaba el primer gol, tras peligrosa jugada del ataque amarillo, el certero y oportuno tiro colocado a un ángulo de la meta, por Nagy. En jugada del Mestalla, Villarrubia cede la pelota a Masrois, quien solo ante el meta Pepin cruza bajo marcando el gol del empate para el Mestalla, a los veinte minutos. El gol anima a los forasteros, que siguen manteniendo el juego en el campo adversario. El ataque canario flojea mucho y es bien contenido por la defensa valenciana, donde destaca el centro Quincoces.

Al iniciarse la segunda parte, el juego es soso. El cuadro canario actúa de manera desorientada, especialmente en la labor de ataque, y cuando faltan tres minutos para terminar, Ricardo se interna, salva a dos defensores canarios y marca el segundo gol de los visitantes, de tiro bajo y al ángulo.-(ALFIL).

BALEARES, 4; CORDOBA, 1. PALMA DE MALLORCA, 5. - Marcaron: Por el Atlético, Mateu, dos; Alorda, de «penalty», y Bibi, de «penalty». Por el Córdoba, Moreno. Atlético: Piriz; Barceló, Duel, Pecos; Paco, Orozco; Mateu, Brondo, Canellas, Alorda, Bibi. Córdoba: Anechina; Cazuco, Armengol, Valero; Muñoz, Monerriz; Sáez, Dimas, Moreno, Nene, Luqui.

A pesar del tanteo final, el encuentro estuvo indeciso hasta mediado el segundo tiempo, pues los locales se vieron privados de uno de sus mejores elementos de la delantera, que se lesionó a los seis minutos, su extremo, y hubo de retirarse, reapareciendo después, aunque fue nula ya la labor de Bibi. Encuentro de mucho tesón y ribetes de dureza por ambos bandos. El Córdoba, a pesar de crear mucho juego por el centro del terreno y dominar bastante tiempo en la primera parte, no tuvo el hombre que supiera rematar en el momento oportuno.

En la segunda parte, el dominio correspondió claramente al Atlético. A los cuatro minutos de juego, Bibi centró flojo sobre puerta, al intentar el remate, Brondo fue objeto de una zancadilla, que el árbitro castigó con «penalty». Lanzado por Bibi consiguió el primer gol para su equipo. Tres minutos después una jugada muy parecida de la defensa local por parte de Pecos es castigada con «penalty» que Moreno tradujo en el gol del empate. A los diecisiete minutos, una falta dió lugar a que Canellas desviara el balón de cabeza hacia Mateu, que, oportuno remató y consiguió poner el marcador 2-1. A los 21 minutos del segundo tiempo, un barullo ante la meta visitante da ocasión a que Canellas tire bombado a puerta cuando el portero había salido, pero un defensa para evitar el gol, saca de puños. El «penalty» lo transforma Alorda en el 3-1. Cuando faltaban cuatro minutos, Pecos avanza por la derecha y Mateu, de un fuerte disparo, consigue el cuarto gol para su equipo.-(ALFIL).

TETUAN, 2; MELILLA, 0. TETUAN, 5. - Tetuán: Pachón; Sa-

lem, Azascón, Martín Jimeno; Solano, Sevilla; Chicha, Patricio, Saborido, Muñoz, Moreno.

Melilla: González; Sagreda, Rojo, Errazquin; Pomar, Casado, Antón, Vila, Damián, Pepillo, Couto.

Arbitró el señor López, metuloso y enérgico.

Encuentro completamente gris y abundante en faltas por exceso de nervios en ambos bandos. Salvo los diez primeros minutos, la tónica del partido fue la entrega del Melilla, que jugó con dos extremos lesionados. En el segundo tiempo fue expulsado Vila. Los goles se produjeron en el segundo tiempo, el primero a los trece minutos, por Chicha, que chutó a tres metros de la portería, y el segundo, en el último minuto, obra de Saborido, de cabeza, y por el ángulo derecho. En justicia, el encuentro debió terminar con empate a cero.-(ALFIL).

CACERES, 5. - Murcia: Gómez; Telare, Bazaco; Marcial; Bardaji, Bao; Oreanova, Turno, Amaro, Obrazola, Rappy.

Caceres: Camacho; Bravo, Torres, Ganana; Gómez, Navarro; Guio, García Díaz, Ordóñez, Bosch, Pototo. Arbitró el señor Fernández Grién, regular.

Encuentro de mucho nerviosismo. El Caceres dominó a lo largo del encuentro. La primera parte terminó uno a cero a favor del equipo local. A los 31 minutos, García Díaz lleva la pelota hasta la línea de córner y en medio de un acoso de la defensa forastera levanta el balón suavemente para que Bosch meta la cabeza y marque el tanto.

La segunda mitad tuvo las mismas características. A los cuatro minutos, Turo desde lejos sorprende a Camacho con un chut muy fuerte y logra el empate. Vuelven a presionar los locales y a los treinta y seis consigue el segundo por medio de Bosch.-(ALFIL).



Grupo Norte de la Segunda División

El Ferrol venció al San Andrés, en Barcelona, por 4-2

OSASUNA Y LERIDA EMPATARON A DOS

En el grupo Norte de Segunda División, el Ferrol venció al San Andrés, en Barcelona, por cuatro a dos. Los nervios imperaron durante el encuentro, pero los gallegos supieron dominárselos, aparte de que demostraron en todo momento su superioridad. Uno de los goles del Ferrol fué marcado de «penalty».

El Osasuna empató a dos goles en Lerida. Partido muy disputado, desperdiciando el Lerida ocasiones de marcar, mientras que el Osasuna aprovechó todas las que se le presentaron. En el segundo tiempo fué expulsado Fuster, quedando el Osasuna sólo con diez jugadores.

El Logroñés venció al Torrelavega por tres a uno. Los dos equipos hicieron un

juego pobre, aunque los locales dieran mayor sensación de dominio.

El Baracaldo venció al Caudal, de Miéres, por dos a uno. El partido fué muy mediocre y en realidad ninguno de los dos equipos mereció ganar, aunque el Baracaldo presionara más a lo largo de los noventa minutos de juego.

El Sabadell venció al Burgos por dos a uno. Jugó mucho el equipo local, empujado por Calvo, pero el ataque adoleció de falta de remate. El Burgos, conjunto joven y rápido, fué también ineficaz ante el marco, saltando de antemano a defenderse, cuando bien pudo empatar en vista de la nulidad rematadora de la delantera sabadellense.



261 goles, seis jugadores lesionados y otros seis expulsados

Seis «penaltys», de los cuales dos a favor del Jaén

En la jornada de ayer, correspondiente a las tres divisiones de Liga, fueron marcados en total doscientos sesenta y un goles, de los que corresponden: treinta y cinco a la Primera División, veinticinco al grupo Norte de Segunda, veinticuatro al grupo Sur y ciento setenta y siete a los seis grupos de Tercera.

Seis «penaltys» fueron sancionados ayer y todos se tradujeron en goles. El más favorecido fué el Jaén, con dos, que tuvieron decisiva importancia en su victoria sobre el Mallorca. Este también contó con un «penalty» a su favor. Los demás fueron a favor del Baleares, dos, y Ferrol.

Están empatados, con dos goles cada uno en la jornada de ayer, los jugadores Sara, del Oviedo; Ricardito, del Valladolid; Escudero, del Atlético de Madrid, y Martínez del Santander.

Seis jugadores lesionados. Son ellos: Miguel, del Atlético de Madrid; Loren, del Sevilla; Ortega, del Santander; Guzmán, del Sevilla; y César y Manchón, del Barcelona.



BECCERRIL

TEJIDOS ARTISTICOS «FORTUNY» J. LOPEZ SANCHO Plaza Fortuny, 1 (Realje)



Alfombras alpujarreñas. Tapetes. Cortinajes. Cojines. Tela para camas-turcas y mesas de camilla



CAMPEONATO DE ANDALUCIA El Baza empató a dos en Puerto de Santa María

VICTORIA DEL LINARES SOBRE EL CHICLANA, POR 5-2

PUERTO DE SANTA MARÍA, 5 (Especial para HOJA DEL LUNES). - El Atlético de Baza ha arrancado un punto al Portuense, al empatar a dos tantos en campo gaditano. El partido fué muy bien jugado por el Baza, que siempre fué por delante en el marcador. Se jugó a gran tren y a los 16 minutos, el bastetano Valle, a un magnífico servicio de Paquillo, el mejor hombre sobre el terreno, marcó el primer gol del encuentro. A los 37 minutos lograba el Portuense el empate por medio de su interior derecha. Pocos minutos después, otra vez Valle marcaba el segundo gol para el Baza.

En la segunda parte se jugó aún mejor. Y el Atlético Bastetano mantuvo la ventaja del dos uno a tres minutos antes de terminar, en que fué castigado con un «penalty» injusto, que el medio derecha local transformó en el empate.

Por el Baza, todos jugaron bien, pero destacó Paquillo. El partido fué presenciado por el secretario de la Federación Andaluza, señor Lamas. Los jugadores de Baza están muy animados y tienen alta moral ante el partido del próximo domingo frente al Motril.-(M).

El Baza presentó la siguiente alineación: Quiki; Bonache, Muñoz, Chingarra; Infante, Mellado; Paquillo, Valle, García, Lelo, Manzano.

LINARES, 5; CHICLANA, 2. LINARES, 5 (Servicio especial para HOJA DEL LUNES). - El Deportivo Linares ha vencido con facilidad al Chiclana por cinco a dos. El partido fué interesante y de buen juego por ambas partes, aunque los locales llevaron siempre la iniciativa. Los equipos presentaron las siguientes alineaciones: Linares: Toledano; Alexandre, Bernardo, Oria; Pastilla, Modesto; Pirls, Palmero, Botella, Serrano, Mancha.

Chiclana: Durán; Vargas, Ariza, Rodríguez; Domínguez, Raja; Ambrosio, Villalba, González, Gómez Andrade.

MAÑANA, EL «DIA MUNDIAL DE LA SALUD»

Disertará el jefe provincial de Sanidad, doctor Ibáñez González

A partir de 1948 la Organización Mundial de la Salud ha establecido la Jornada o Día Mundial de la Salud, que se celebrará mañana, martes, día 7.

A España, que forma parte de dicha Organización, corresponde contribuir a esta conmemoración destinada a estimular el interés de la población respecto de la salud, a fin de no regatear esfuerzo alguno para mejorarla nacional e internacionalmente.

Se ha designado este año como tema a tratar «La salud es la prosperidad», y sobre el mismo, el jefe provincial de Sanidad, don Rafael Ibáñez González, publicará y radiará un trabajo, en la fecha de su celebración.

Dr. Acosta Montes. Medicina y Cirugía de APARATO DIGESTIVO Rayos X y Endoscopia Alhondiga, 29. Teléfs. 1913 y 2760

Impresión de la Jornada

Valencia y Barcelona son los que están más cerca del título

EN SEGUNDA DIVISION ES DIFICIL QUE PUEDAN ALCANZAR AL OSASUNA Y AL JAEN

La Liga, a cuatro jornadas del final, está en su momento más interesante, con muchos puestos aun por decidir, tanto en cabeza como en la cola. El Valencia dió un paso adelante en La Rosaleda, con ese empate que es otro positivo más y que pudo ser victoria con el marcador 3-1, pero el entusiasmo malagueño logró en unos minutos igualar la contienda. Sigue pues el Valencia en el primer puesto con dos puntos de ventaja sobre el Barcelona y Español. Los madrileños intentaron una última escapada en Las Cortes, pero no lograron nada. Fué un partido con tanta expectación como una final. Oliva y Kubala, por precipitación del árbitro incapaz de contener los nervios, fueron expulsados. Pero todavía el Madrid, a tres puntos, tiene una posibilidad, aunque ya remota. Desde luego, todo se presenta favorable al Valencia con el único peligro del Barcelona. En cuanto al Español, parece que en estos momentos finales ha bajado bastante en su juego.

Por los últimos puestos, el Zaragoza sigue sin salvación. Pero para el otro puesto de descenso, aunque el Málaga está muy mal, tiene la esperanza de rebasar al Celta, pero es difícil conseguirlo en las cuatro jornadas que restan. Para la promoción, el Gijón parece ya salvado, así como el Santander. Los que están en peligro son Coruña y Valladolid, uno de los cuales tendrá que promocionar.

EL TROPIEZO DE LOS CANARIOS

En el grupo Sur de la segunda división, el Jaén, aunque no es el equipo temible de la primera vuelta y su eficacia ha bajado mucho, tiene en cambio como aliada a la suerte. Porque no era de esperar que su más peligroso rival, el equipo de Las Palmas, igualado a puntos, hubiera de perder en esta jornada en su campo de Canarias ante el Mestalla. Ya

será muy difícil que los canarios ni el Tetuán puedan desplazarle. Para el segundo puesto en cambio, están Tetuán, Hércules y los canarios, con mucha igualdad de fuerzas.

Por la zona central han quedado el Melilla, Mestalla y Granada, sin aspiraciones pero ya a salvo de tropiezos peligrosos, así como también pueden considerarse seguros el Mallorca, Alcoyano y Murcia. Por los últimos lugares, la situación de hoy en la tabla parece que será la definitiva al final, pues el Caceres, Plus Ultra y Orihuela tienen mal arreglo y junto con Córdoba y Baleares, habrán de disputarse los puestos, en la que queda la tabla de salvación de promoción.

En el grupo Norte, tras del Osasuna, sigue firme el España Industrial, que rebasó al Avilés y parece que ya no será alcanzado. Los clasificados están desde luego entre los tres equipos. Para el descenso, el Burgos y Huesca no tienen remedio y para la promoción, están en disputa Torrelavega, Salamanca y Tarragona, pues el Ferrol ha reaccionado y se separa del peligro.

En el grupo sexto de la tercera división, el España y el Jerez luchan palmo a palmo por el primer puesto y cada semana se alternan en él. Ahora hay una ligerísima ventaja de los de Tánger, pero no es nada firme y el Jerez puede rebasarle en una jornada. Los restantes equipos que les siguen es muy difícil o casi imposible que puedan hacer otra cosa que mantenerse en sus actuales puestos y para ellos, la competición no tiene gran interés. El Recreativo con sus 31 puntos, está a salvo y ahora sólo piensa en la reorganización del conjunto para cumplir su primordial finalidad de surtir de jugadores al titular de Granada. Utrera y Malagueño serán irremediablemente los colistas.-(MAX).

Los luminosos «NEON» y Fluorescentes «FEBUS» CONTRIBUYEN AL ADORNO DE LA CIUDAD Y ES LA MEJOR PROPAGANDA PARA EL COMERCIANTE. Fábrica: ANGEL, n.º 9. Oficinas: PUBLISOL - Acera del Casino, 11-12

PRIMERA DIVISION

El Málaga empató a tres con el Valencia en el último cuarto de hora

REAL SOCIEDAD Y GIJON IGUALARON A CERO. EL BARCELONA VENCIO AL MADRID (1-0) EN UN PARTIDO ACCIDENTADO. MINIMA DERROTA DEL BILBAO EN CORUÑA Y CLAROS TRIUNFOS DEL ATLETICO DE MADRID, OVIEDO Y SANTANDER

LA CORUÑA, 5. — Deportivo: Acuña, Clemente, Ponte, González; Zubieta, Tito Blanco; Arias, Oswald, Insa, Moll, Tino. Atlético de Bilbao: Carmelo; Orue, Areta, Garay; Manolín, Canito; Iriondo, Venancio, Zorra, Panizo, Arteche.

El colegiado, señor Macrón, hizo un buen arbitraje. Partido de gran emoción, que jugaron ambos equipos con gran entusiasmo. En la primera parte, que finalizó uno a cero a favor del Deportivo, el Atlético, favorecido por el viento, dominó y ligó más juego, pero sus delanteros no acertaron en el remate. En el equipo local hubo algunos fallos como los del medio Zubieta y los interiores. A los 39 minutos, Tino centra sobre puerta, Moll empalma, consiguiendo el primer tanto local.

En el segundo tiempo, el Deportivo domina intensamente, aunque el Atlético aprovecha las ocasiones que se le presentan para contraatacar, dando sensación de mayor peligro. A los once minutos, Arteche consigue el empate al enviar al fondo de la red un balón que había rechazado el palo a tiro de Panizo. Se anula un gol a los bilbaínos por estar precedido de una mano. Nueve minutos antes del final, Oswald marca el segundo tanto coruñés de potente tiro. Cuando faltan tres minutos, Venancio lanza un tiro bombeado sobre puerta, que sorprende a Acuña adelantado y ante la sorpresa general entra en la red. Después, Tino, en jugada personal, empalma un tiro cruzado a un ángulo que se convierte en el tanto de la victoria para el Deportivo, acogido con grandes aplausos. — (ALFIL).

A. MADRID, 4; ESPAÑOL, 1

MADRID, 5.—Atlético Madrid 4 (Escudero, 2, Miguel, Ben Barek), Español, 1 (Arcas).

Español: Domingo; Argiles, Parra, Celma; Tejedor, Bolinches; Arcas, Marce, Mauri, Piquín, Ramírez.

Atlético de Madrid: Menéndez; Verde, Tinte, Cobo; Agustín, Galbis; Miguel, Ben Barek, Pérez Payá, Carlsón, Escudero. Arbitró el colegiado González Echevarría, bien.



BEN BAREK

Excepto en el primer cuarto de hora, el Atlético dominó durante todo el partido. La excelente actuación de la línea Agustín-Galbis fue la clave de la victoria local, pues estos dos elementos no sólo apoyaron a la defensa, sino que alimentaron constantemente su vanguardia. La victoria pudo haber sido aun mayor si en el centro del ataque no hubiera habido un hombre rematador. A los 11 minutos el Español, por medio de Arcas, marca el primer gol; remata de cabeza un excelente centro de Ramírez y cambia la trayectoria del balón al ángulo opuesto donde está situado el portero atlético. A los 28, Cobo saca una falta desde el centro, Pérez Payá y Parra forcejean por llevarse la pelota y ésta va a Escudero, quien la recoge y empalma un tiro a la red. A los 38, Miguel marca el tercero: balón bombeado sobre la puerta de Domingo, que es disputado por Parra-Pérez Payá. Del choque sale la pelota rebotada a Miguel, quien de izquierda y por bajo bate a Domingo.

En el segundo tiempo, a los cuatro minutos Mauri marca un gol con la mano, que el árbitro da por válido, pero ante la reclamación de los rojiblancos consulta al juez de línea que confirma la mano y se anula el gol. En un choque con Celma, Miguel sale lesionado y abandona el terreno de juego unos minutos. A los nueve de esta segunda parte, Ben Barek a nuevo de Escudero, remata el cuarto gol. — (ALFIL).

ZARAGOZA, 3; CELTA, 1

ZARAGOZA, 5.—Celta: Pazos; Santos, Sansón, Lolín; Olavide, Juan Francisco; Eliseo, Hermida, Amadeo, Torres, Pineda. Zaragoza: Pita; Jugo, Cantero, González, Bello, Samo; Noguera, Atienza, Botta, Uanue, Zambrano.

Arbitró el señor Tamarit, deficiente. Durante el primer tiempo, atacó el Zaragoza con voluntad, pero sin profundizar. Los gallegos se defendieron bien, realizando algunos avances peligrosos. Tuvo ocasiones el Zaragoza de marcar que malogran sus delanteros. A los 23 minutos, Hermida salvó la entrada de la defensa local y lanzó un potente chut al ángulo que fue el tanto del Celta.

En la segunda parte presiona el Zaragoza fuertemente y a los 20 minutos, Uanue consigue el empate. Reacciona el Celta que se lanza al ataque, pero en otro avance del Zaragoza, a los 23 minutos, Uanue consigue el segundo tanto local. Continúa la presión local y cuando faltan pocos minutos para terminar, Bello consigue el tercer gol local. — (ALFIL).

MÁLAGA, 5.—Valencia: Quique; Mir, Monzó, Díaz; Magriñán, Puchades; Fuertes, Buqué, Sócrates, Pasieguito, Seguí. Málaga: Vera; Rubio, Méndez, Soto; Becerril, Loli; Estruch, Bazán, Galacho, Rodríguez, Mora. Arbitró el señor Arnal, con jueces de línea del Colegio catalán. Asistió al encuentro, desde el palco presidencial, el ministro Secretario general del Movimiento, don Raimundo Fernández Cuesta. El campo registró una gran entrada.

En el primer tiempo, el Málaga, a los tres minutos, logró su primer tanto. Después de un avance que había iniciado la delantera, Estruch coge la pelota y la pasa a Galacho, quien, en vez de recogerla, la deja pasar hacia el extremo Mora, pero una defensa, al despejar, deja el balón a Quique, y Bazán, que había seguido la jugada de cerca, aprovecha la salida del meta valenciano para despistarle y envía el balón a las mallas. El Málaga domina y la defensa valenciana tiene que intervenir con energía, para cortar los peligros. Los valencianos se muestran peligrosos en sus avances, Becerril salva ocasiones de peligro para la puerta de Vera. A los treinta y cinco minutos, Becerril hace falta a Puchades y el valenciano quiso repeler la agresión, por lo que se registra el consiguiente barullo en el campo. Intervienen los jugadores y el árbitro expulsa a los dos jugadores. El público considera demasiado enérgica la actitud del árbitro y lo abronca fuertemente.

Apenas iniciada la segunda mitad, a los tres minutos, empató el Valencia. La defensa del Málaga se muestra débil en el despeje y Seguí coge la pelota, se interna y la pasa a Sócrates. El defensa Rubio, del Málaga, pretende despejar, pero Sócrates le gana la acción y bate a Vera. Este gol enfría a los malagueños. A los once minutos, el Valencia marca su segundo gol. Seguí recoge la pelota desde el centro, se interna en pase corto y Sócrates no tiene más que empujarla, aprovechando la salida del guardameta malagueño. Ahora domina el Valencia, que realiza un juego profundo a base de pases largos, y el Málaga tiene que repliegarse, para contener el peligro de los visitantes. A los veintidós minutos se registra otra escapada valenciana. Pasieguito pasa a Fuertes, quien de disparo cruzado bate a Vera, pese a la estridida de éste a los pies del jugador valenciano. El partido parece decidido. No hay más equipo en el campo que el Valencia.

A los treinta y siete minutos, hay una jugada personal de Rodríguez, quien avanza por el lado derecho, y engaña a Quique, batiéndole por bajo. Este gol anima a los jugadores malagueños, que accionan y ponen en peligro al Valencia. A los cuarenta minutos tiran un córner contra el Valencia y Rodríguez, en otra jugada personal, sortea a varios contrarios y por el lado derecho vuelve a batir a Quique, en chut muy esquinado. El partido se pone al rojo vivo y es el Málaga quien empuja con entusiasmo, estando a punto de conseguir la victoria, pero el extremo izquierdo Mora malogra esta oportunidad. — (ALFIL).

OVIEDO, 6; VALLADOLID, 3

OVIEDO, 5.—Oviedo, 6 Sara, 2, Areta, Mandi, Durán; Valladolid, 3 (Tini, Ricardito, 2).

Oviedo: Argila; Toni, Diestro, José Luis; Pacheco, Falin; Mandi, Sara, Areta, Durán, Basabé. Valladolid: Goicolea; Matito, Lesmes, Losco; Ortega, Lasala; Cámara, Bolo, Morro, Ricardito, Tini.

Un encuentro que en cuanto a juego no pasará a la historia, ya que fue uno de los peores vistos en la actual temporada. Fallaron las líneas defensivas del Oviedo en el primer cuarto de hora y Argila se mostró inseguro. Igual ocurrió en la zona de retaguardia vallisoletana.

Dominando el Oviedo fue el Valladolid el que logró el primer tanto al fallar Pacheco una pelota de Argila, lo que aprovechó Tini para meter el balón en la red a los quince minutos. Dos minutos después, Sara, de tiro al ángulo, marca el empate. A los 30, Areta pasa a Sara y éste, en tiro cruzado, eleva el marcador. Poco después, Basabé pasa a Mandi y el extremo ovetense marca el cuarto.

En la segunda parte, a los cinco minutos, Ricardito marca el segundo para el Valladolid en combinación con Argila. Transcurrido quince minutos, Durán marca el quinto para el Oviedo a pase de Sara. Un minuto después el mismo interior consigue el sexto y último tanto para los locales. Se registra un breve dominio de los forasteros y en una internada de éstos, Ricardito, de tiro magnífico, bate a Argila, con el partido ya decidido. — (ALFIL).

BARCELONA, 1; MADRID, 0

BARCELONA, 5.—Barcelona, 1 (Moreno); Madrid, 0. Barcelona: Velasco; Seguer, Biosca, Segarra; Flotats, Bosch; Basora, César, Kubala, Moreno, Manchón. Madrid: Alonso; Navarro, Oliva, Lesmes; Muñoz, Montalvo; Olmedo, Olsen, Pahiño, Joseito, Molowny.

Arbitró el señor Gardeazábal. Partido de muchos nervios. Más que encuentro de Liga parecía final de Copa. La expulsión de Kubala y Oliva a los 23 minutos acabó con un encuentro que hasta aquel momento se desarrollaba con igualdad de fuerzas y prometía una gran tarde de fútbol. La estemporánea y precipitada decisión del árbitro acabó con todo ello. A los quince minutos, centra sobre puerta Seguer, retrasa de cabeza César y Moreno envía un tiro potentísimo que se cuela a media altura para ser el único gol del encuentro. A los 23 minutos se produce la jugada de la tarde. Al ir a buscar un balón largo Kubala, Oliva le agarra por el brazo. El árbitro no señala la falta y se vuelve de espaldas al marco madridista, para seguir el juego. Entonces Oliva hace acción de abofetear a Kubala, que reclamaba la falta. En aquel momento se volvió el árbitro, que al ver la actitud de ambos jugadores decretó su expulsión. No hubo en realidad agresión por parte alguna, y la protesta del público duró largo rato. El Madrid pone a Lesmes de defensa central y deja sin cubrir el otro lado, ya que en el Barcelona Basora pasa al centro del ataque. A los 35 minutos, patadón de Zarraga a César que deja a este cojeando.

En la segunda mitad, Velasco detiene un buen tiro de Molowny. Otro fortísimo de Manchón desde cerca rebota en gol y cuando todo el mundo cantaba gol el balón aparecía fuera de la puerta. Hay después un enorme y colocado tiro de Pahiño, el mejor de la tarde, que Velasco envía a córner. A los 22 minutos se lesiona Manchón y el Barcelona queda prácticamente con siete jugadores. Los últimos minutos son de emoción extraordinaria. — (ALFIL).

SANTANDER, 4; SEVILLA, 1

SANTANDER, 5.—Santander, 4 (Martínez, 2, Alsúa, Campanal, en su propia meta); Sevilla, 1 (Loren).

Sevilla: Bustos; Guillamón, Navarro, Campanal; Ramon, Riquelme, Láz, Arza, Loren, Domenech, Enrique. Santander: Ortega; Marquitos, Ruiz, Barrenechea; Felipe, Naneo; Magritas, Martínez, León, Alsúa, Gento.

Arbitró Asensi con un arbitraje mediano. A los diez minutos, el Santander arranca desde el centro y juegan sucesivamente el balón Alsúa, León y Martínez, tirando éste y marcando el primer gol. Se pone en juego la pelota y Arza cede un balón a Loren, para que éste empate de un tiro colocado al ángulo. No han transcurrido cuatro minutos cuando Martínez recibe un pase de Gento y pone el marcador dos a uno a favor de los locales. El juego se nivelaba, y después hubo de interrumpirse varias veces para atender a los jugadores sobre el mismo campo. Loren, que está jugando muy bien, resulta también tocado ligeramente. A los 34, Alsúa recibe un balón de Magritas y marca el tercer tanto montañés. Cae otro jugador sevillano por lesión y se produce un incidente entre los jugadores. Un minuto después, el despejar un córner, Ortega choca con Loren que entraba al remate y el portero montañés es atendido en el suelo.

En la segunda mitad el Sevilla, que juega mejor y más firmemente, no logra cortar el dominio santanderino. Guillamón



BAZAN

da de la tarde. Al ir a buscar un balón largo Kubala, Oliva le agarra por el brazo. El árbitro no señala la falta y se vuelve de espaldas al marco madridista, para seguir el juego. Entonces Oliva hace acción de abofetear a Kubala, que reclamaba la falta. En aquel momento se volvió el árbitro, que al ver la actitud de ambos jugadores decretó su expulsión. No hubo en realidad agresión por parte alguna, y la protesta del público duró largo rato. El Madrid pone a Lesmes de defensa central y deja sin cubrir el otro lado, ya que en el Barcelona Basora pasa al centro del ataque. A los 35 minutos, patadón de Zarraga a César que deja a este cojeando.

En la segunda mitad, Velasco detiene un buen tiro de Molowny. Otro fortísimo de Manchón desde cerca rebota en gol y cuando todo el mundo cantaba gol el balón aparecía fuera de la puerta. Hay después un enorme y colocado tiro de Pahiño, el mejor de la tarde, que Velasco envía a córner. A los 22 minutos se lesiona Manchón y el Barcelona queda prácticamente con siete jugadores. Los últimos minutos son de emoción extraordinaria. — (ALFIL).

OVIEDO, 6; VALLADOLID, 3

OVIEDO, 5.—Oviedo, 6 Sara, 2, Areta, Mandi, Durán; Valladolid, 3 (Tini, Ricardito, 2).

Oviedo: Argila; Toni, Diestro, José Luis; Pacheco, Falin; Mandi, Sara, Areta, Durán, Basabé. Valladolid: Goicolea; Matito, Lesmes, Losco; Ortega, Lasala; Cámara, Bolo, Morro, Ricardito, Tini.

Un encuentro que en cuanto a juego no pasará a la historia, ya que fue uno de los peores vistos en la actual temporada. Fallaron las líneas defensivas del Oviedo en el primer cuarto de hora y Argila se mostró inseguro. Igual ocurrió en la zona de retaguardia vallisoletana.

Dominando el Oviedo fue el Valladolid el que logró el primer tanto al fallar Pacheco una pelota de Argila, lo que aprovechó Tini para meter el balón en la red a los quince minutos. Dos minutos después, Sara, de tiro al ángulo, marca el empate. A los 30, Areta pasa a Sara y éste, en tiro cruzado, eleva el marcador. Poco después, Basabé pasa a Mandi y el extremo ovetense marca el cuarto.

En la segunda parte, a los cinco minutos, Ricardito marca el segundo para el Valladolid en combinación con Argila. Transcurrido quince minutos, Durán marca el quinto para el Oviedo a pase de Sara. Un minuto después el mismo interior consigue el sexto y último tanto para los locales. Se registra un breve dominio de los forasteros y en una internada de éstos, Ricardito, de tiro magnífico, bate a Argila, con el partido ya decidido. — (ALFIL).

BARCELONA, 1; MADRID, 0

BARCELONA, 5.—Barcelona, 1 (Moreno); Madrid, 0. Barcelona: Velasco; Seguer, Biosca, Segarra; Flotats, Bosch; Basora, César, Kubala, Moreno, Manchón. Madrid: Alonso; Navarro, Oliva, Lesmes; Muñoz, Montalvo; Olmedo, Olsen, Pahiño, Joseito, Molowny.

Arbitró el señor Gardeazábal. Partido de muchos nervios. Más que encuentro de Liga parecía final de Copa. La expulsión de Kubala y Oliva a los 23 minutos acabó con un encuentro que hasta aquel momento se desarrollaba con igualdad de fuerzas y prometía una gran tarde de fútbol. La estemporánea y precipitada decisión del árbitro acabó con todo ello. A los quince minutos, centra sobre puerta Seguer, retrasa de cabeza César y Moreno envía un tiro potentísimo que se cuela a media altura para ser el único gol del encuentro. A los 23 minutos se produce la jugada de la tarde. Al ir a buscar un balón largo Kubala, Oliva le agarra por el brazo. El árbitro no señala la falta y se vuelve de espaldas al marco madridista, para seguir el juego. Entonces Oliva hace acción de abofetear a Kubala, que reclamaba la falta. En aquel momento se volvió el árbitro, que al ver la actitud de ambos jugadores decretó su expulsión. No hubo en realidad agresión por parte alguna, y la protesta del público duró largo rato. El Madrid pone a Lesmes de defensa central y deja sin cubrir el otro lado, ya que en el Barcelona Basora pasa al centro del ataque. A los 35 minutos, patadón de Zarraga a César que deja a este cojeando.

En la segunda mitad, Velasco detiene un buen tiro de Molowny. Otro fortísimo de Manchón desde cerca rebota en gol y cuando todo el mundo cantaba gol el balón aparecía fuera de la puerta. Hay después un enorme y colocado tiro de Pahiño, el mejor de la tarde, que Velasco envía a córner. A los 22 minutos se lesiona Manchón y el Barcelona queda prácticamente con siete jugadores. Los últimos minutos son de emoción extraordinaria. — (ALFIL).

SANTANDER, 4; SEVILLA, 1

SANTANDER, 5.—Santander, 4 (Martínez, 2, Alsúa, Campanal, en su propia meta); Sevilla, 1 (Loren).

Sevilla: Bustos; Guillamón, Navarro, Campanal; Ramon, Riquelme, Láz, Arza, Loren, Domenech, Enrique. Santander: Ortega; Marquitos, Ruiz, Barrenechea; Felipe, Naneo; Magritas, Martínez, León, Alsúa, Gento.

Arbitró Asensi con un arbitraje mediano. A los diez minutos, el Santander arranca desde el centro y juegan sucesivamente el balón Alsúa, León y Martínez, tirando éste y marcando el primer gol. Se pone en juego la pelota y Arza cede un balón a Loren, para que éste empate de un tiro colocado al ángulo. No han transcurrido cuatro minutos cuando Martínez recibe un pase de Gento y pone el marcador dos a uno a favor de los locales. El juego se nivelaba, y después hubo de interrumpirse varias veces para atender a los jugadores sobre el mismo campo. Loren, que está jugando muy bien, resulta también tocado ligeramente. A los 34, Alsúa recibe un balón de Magritas y marca el tercer tanto montañés. Cae otro jugador sevillano por lesión y se produce un incidente entre los jugadores. Un minuto después, el despejar un córner, Ortega choca con Loren que entraba al remate y el portero montañés es atendido en el suelo.

En la segunda mitad el Sevilla, que juega mejor y más firmemente, no logra cortar el dominio santanderino. Guillamón

CAMPEONATO DE LIGA

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

SEGUNDA DIVISION (Grupo Sur)

RESULTADOS GRANADA, 2; ALCOYANO, 0 TETUAN, 2; MELILLA, 0 LAS PALMAS, 1; MESTALLA, 2 HERCULES, 1; LINENSE, 0 ORIHUELA, 1; P. ULTRA, 0 CACEREÑO, 2; MURCIA, 1 JAEN, 4; MALLORCA, 3 BALEARES, 4; CORDOBA, 1

Table with columns: Clubs, J, G, E, P, F, C, P. Lists clubs like Jaén, Las Palmas, Tetuán, etc.

TERCERA DIVISION (Sexto Grupo)

RESULTADOS S.FERNANDO, 3; RECREATIVO, 0 ILITURGI, 3; ESPAÑOL, 2 BETIS, 3; SEVILLANA, 3 ESPAÑA, 2; MALAGUENO, 0 ALGECIRAS, 6; ALMERIA, 2 CEUTA, 2; UBEDA, 1 UTRERA-CADIZ, aplazado.

Table with columns: Clubs, J, G, E, P, F, C, P. Lists clubs like España, Cádiz, Recreativo, etc.

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS CORUÑA, 3; AT. BILBAO, 2 OVIEDO, 6; VALLADOLID, 3 MALAGA, 3; VALENCIA, 3 AT. MADRID, 4; ESPAÑOL, 1 BARCELONA, 1; MADRID, 0 SANTANDER, 4; SEVILLA, 1 ZARAGOZA, 3; CELTA, 1 R. SOCIEDAD, 0; GIJON, 0

Table with columns: Clubs, J, G, E, P, F, C, P. Lists clubs like Valencia, Barcelona, Español, etc.

SEGUNDA DIVISION (Grupo Norte)

RESULTADOS LERIDA, 2; OSASUNA, 2 AVILES, 3; HUESCA, 0 LOGROÑES, 3; TORRELAVEGA, 0 SALAMANCA, 0; TARRAGONA, 0 ESPAÑA, 2; ALAVES, 0 SABADELL, 2; BURGOS, 1 S. ANDRÉS, 2; FERROL, 4 BARACALDO, 2; CAUDAL, 1

Table with columns: Clubs, J, G, E, P, F, C, P. Lists clubs like Osasuna, España, Avilés, etc.

Resultados de la Tercera División

PRIMER GRUPO.—Arsenal, 5; Pontevedra, 2; Calzada, 1; Popular, 0; Turón, 2; Leonesa, 0; Polvorín, 0; At. Zamora, 0; Arosa, 2; Lemos, 0; Ponferradina, 4; Santiago, 1; Langreón, 0; Juvenil, 3. Marin, 0; Vetusta, 1. GRUPO SEGUNDO.—Mirandés, 2; Sestao, 0; Guecho, 4; Eibar, 2; Basconia, 3; Rayo, 0; Numanca, 2; Mondragón, 3. Erandio, 2; Indauro, 2; Izarra, 3; Calahorra, 1; Acosyon, 3; Calatayud, 2. Garelano, 3; Recreación, 1; Portugalete, 1; Arenas, 1. GRUPO TERCERO.—Granollers, 1; Amstetad, 4; Europa, 3; Badalona, 2. Girona, 2; Arenas Zaragoza, 0. Manresa, 3; Martorel, 1. Tortosa, 1; Sans, 1. Igualada, 4; Tarrasa, 0. At. Universitari, 1; Horta, 3. Binefar, 4; Tàrraga, 1. Escornaza, 6; San Martín, 1. GRUPO CUARTO.—Badajoz, 4; Toledo, 0. Valdepeñas, 3; Guadalajara, 0. Manchego, 8; Conquense, 0. Emeritense, 0; Cuatro Caminos, 1. Gírod, 1; Extremadura, 0. San Lorenzo, 1; Calvo Sotelo, 2. Europa, 1; Rayo Vallecas, 2. GRUPO QUINTO.—Naval, 3; Alicante, 2. Albacete, 10; Villena, 1. Mahón, 2; Castellón, 2. Catarroja, 2; Alcira, 0. Eliche, 0; Peña Soriano, 2. Levante, 2; Manacor, 0. Aspense, 2; Hellín, 2.

Advertisement for HOJA del LUNES ES EXCLUSIVA DE PUBLISOL EMPRESA ANUNCIADORA. Includes contact info: ACERA DEL CASINO, 11º TLF. 2128. Also mentions ESTUDIO DE DIBUJO TECNICO COMERCIAL.

Campanal introdujo el balón en su propia meta en jugada desgraciada para el sevillista. — (ALLIL)

CAFE CAFE el CAFE del CAFE SAN ANTON. Donde diariamente se sirve el famoso y exquisito PLATO DEL DIA

Con dificultad venció el Granada al Alcoyano por dos a cero

Los locales no pudieron realizar su calidad de juego ante la pegajosidad y brío de los contrarios

LOS UNICOS PELIGROS DE LA DELANTERA LOCAL FUERON CREADOS POR GUERRERO Y PINTOS, QUE MARCARON LOS DOS TANTOS



GUERRERO

sionado en el primer tiempo, da señales de resentirse cada vez que tiene que arrancar para salir al encuentro de Giner. El Alcoyano en esta segunda parte no logra imponer dominio y sólo ataca por las alas de vez en cuando. Pero la peligrosidad de sus avances por las zonas laterales, pierde toda efectividad al llegar al centro, en donde Cerdá y Picazo están muy mal en el tiro. Hay una internada rapidísima de Giner que termina con un gran tiro desde cerca, que se estrella en el larguero cuando no había ya posibilidad de evitar el gol. En esta jugada los alcoyanistas tuvieron poca fortuna. Pero llegada ya la media hora de juego, en el resto, los granadinos se afirman con seguridad, apoyados en los dos goles que tienen de ventaja y atacan con frecuencia para evitar que el Alcoyano se imponga y recobre su excelente moral, que ha demostrado durante todo el encuentro. Se lanzan hasta once saques de esquina contra el Alcoyano y tres a su favor. En los últimos minutos el guardameta visitante, Ferrer, hace unas excelentes salidas a los pies de Guerrero y Pintos, que evitan tantos seguros. Y termina el encuentro con el dos a cero a favor del Granada, resultado logrado con grandes dificultades.

COMO ACTUARON LOS DOS EQUIPOS



PINTOS

Por el Alcoyano, fué Ferrer un guardameta segurísimo y excelente. Discreta la defensa y los dos volantes, Diego y Suárez, muy duros. En el ataque fué el mejor Giner y en el segundo tiempo Sornichero II. En general, los delanteros jugaron con ligazón pero estuvieron mal en el tiro. Por el Granada fueron Pintos y Guerrero los más destacados. La poca precisión de los volantes en su juego arrastró con ellos a los interiores, que estuvieron toda la tarde mal situados en el terreno. En la defensa, González en el segundo tiempo, con sus facultades mermadas por la le-

sión, no pudo sujetar muchas veces a su ala. Millán defendió bien la segunda parte y Vicente con mucha regularidad. Candi hizo algunas salidas muy oportunas, con las que evitó que le remataran de cerca. Arbitró el señor De la Fuente, con errores.—B.

ALINEACIONES

GRANADA: Candi; Vicente, Millán, González; Suez, Padilla; Guerrero, Rueda, Rafa, Cea, Pintos. ALCOYANO: Ferrer; Blanco, Pedrito, Alonso; Diego, Suárez; Giner, Cerdá, Picazo, Sornichero II, Sornichero III.

Todos los Sres. Arbitros de Fútbol de 1.º y 2.º División, en los Partidos de la Liga, cronometran estos, con cronógrafos "UNIVERSAL" la prestigiosa marca de fama mundial.

Portugal venció a España en hockey sobre patines

MONTREUX, 5.—Se ha jugado el partido de hockey sobre patines entre España y Portugal, decisivo para el torneo internacional que se viene jugando en esta ciudad. Ganaron los portugueses por 4-2. El primer tiempo terminó con 3-1 a favor de Portugal.—(ALFIL).

Olmedo, S. A. TEJIDOS

HOY, lunes, mantendremos nuestra GRAN EXPOSICION ANUAL DE ESTAMPADOS nacionales y extranjeros y atenderemos al público en las ventas.

ROGAMOS AL PUBLICO ENTRE POR REYES CATOLICOS Y SALGA POR ANGEL GANIVET

El Recreativo jugó mal en San Fernando (3-0)

Sólo se salvó el trío defensivo; la delantera no ligó ni una combinación ni causó sensación de peligro

FUE UN CONSTANTE ACOSO A LA META GRANADINA

SAN FERNANDO, 5. (Crónica telefónica, especial para HOJA DEL LUNES).— El equipo isleño ha jugado esta tarde un buen partido ante el filial del Granada, que únicamente ha logrado gracias a su buena defensa contener a la delantera local. En el Recreativo se vió muy poca ligazón y en la delantera nunca hubo entendimiento para penetrar en la defensa contraria. El terceto defensivo tuvo que soportar en los dos tiempos el acoso de la delantera isleña, con la ayuda a veces de los medios.

En el primer tiempo la delantera del San Fernando llegó con mucha frecuencia ante la puerta granadina. El centro delantero Blas, estuvo muy bien y el debutante, Illescas, dió muestras de un juego realizador, con excelentes pases y buen tiro. Por el Recreativo, equipo en el que hay mucha juventud, sólo podemos elogiar su tesón y entusiasmo. Pero poca calidad de juego salvo en las defensas. Se marcaron dos tantos en esta primera parte; el primero a los cuatro minutos por medio de Perrián, con un tiro desde lejos muy colocado. El segundo gol se produjo a los quince minutos de un fortísimo tiro de Devesa, al aprovechar un excelente servicio de Blas. Con el dos a cero se llegó al descanso.

En la segunda parte el equipo local jugó menos. Pero como marcó muy pronto, a los cuatro minutos, el tercer gol, el partido transcurrió fácil para los isleños. El gol fué de suerte, debido a una mala inteligencia entre el defensa central Garrido y su guardameta Navajas, con lo que la pelota acabó en la red.



GARRIDO



MIGUEL

En resumen, un encuentro en el que el Recreativo ha jugado a defenderse únicamente y con una delantera por completo nula. El arbitraje de Gómez Tejada, bueno.

ALINEACIONES

San Fernando: Ceballos; Blandino, Claudio, Lucas; Jiménez, Gómez; Perrián, Illescas, Blas, Devesa, Carrobo. Recreativo: Navajas; Bravo, Garrido, Miguel; Rivera, Baena; Herrera, Lopera, Requena, Orellana, Díaz Cara.

ANUNCIENSE EN «Hoja del Lunes»

Partido disputado en Jaén, en que el titular ganó por 4-3 al Mallorca

SE TIRARON TRES «PENALTYS», DOS POR LOS JIENNENSES Y UNO POR LOS VISITANTES

JAEN, 5. (Crónica de nuestro corresponsal, «Hormejón»).— En el estadio de la Victoria, se ha jugado el encuentro Jaén-Mallorca, que ha resultado disputadísimo y que se ha resuelto a favor de los locales por cuatro a tres. Comenzó el Jaén con fuerte dominio y acoso a la puerta contraria, pero los remates de la delantera, aunque se prodigaron, no encontraban puerta. Al fin a los nueve minutos se produjo el primer gol; fué un buen centro de Bomba que dió ocasión a Arregui a rematar de cabeza a las mallas. Acosa el Jaén pero sin fruto mientras que los mallorquines se de-

fienden bien, aunque con bastante dureza en su parte de atrás. A los 21 minutos alcanzó el empate. Es una internada de Rius con remate muy preciso que bate a García Ojeda. La reacción local es fuerte pero sin marcar. En cambio el Mallorca en una escapada de su extremo Sans, logra el segundo gol con un tiro por bajo. Insiste el Jaén en el ataque y a los cuarenta minutos el árbitro señala «penalty» contra el equipo visitante que se encarga de Ayala de transformarlo en el gol del empate. Y a los 53 minutos, un remate rápido de Cabrera eleva el marcador a tres y así se llega al descanso con el tanteo favorable a los locales por 3-2.

El segundo tiempo fué de peor calidad de juego. Hay algunos errores del árbitro que son protestados por el público. Presiona el Jaén, pero Arregui y Ayala pierden oportunidades fáciles de marcar. A los veinte minutos el Jaén logra su cuarto gol, al dar una mano clara a la defensa Moreno; el castigo lo lanza también Ayala y es gol. Pero tres minutos después, el árbitro señala también otro penalty contra el Jaén, que lo tira Prat y es el tercer gol mallorquín. El partido se pone al rojo vivo, pues el Mallorca se lanza al ataque para tratar de lograr el empate y el peligro ronda la puerta del Jaén con frecuencia, excepto en los últimos minutos en que nuevamente el Jaén se rehace y domina sin que varíe ya el marcador.

El partido del Jaén ha sido bastante flojo. Jugaron mal los medios volantes y tampoco el guardameta estuvo muy seguro. El resto del equipo cumplió y puso entusiasmo. La línea de ataque se batió con entusiasmo aunque no tuvo suerte en el disparo. Por el Mallorca fué su mejor jugador el portero, y jugaron muy bien los interiores y defensa derecha. Como equipo fué mediano de juego aunque se defendieron con mucho tesón y presentaron en todo momento batalla.

El arbitraje del valenciano Mañes, regular solamente, con bastantes errores. MALLORCA.— Moll; Moreno, Salas, Rullan; Prat, Mengot; Sans, Ramis, Rubicós, Rius, Seguí. JAEN.— García Ojeda; Cerrillo, José Luis, Núñez; Mugarra, Luqui; Bomba, Lasuen, Arregui, Cabrera, Ayala.

AYALA
CABRERA